



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2144 ஆம் இலக்கம் - 2019 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 04 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசாங்க சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் பரிட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்

பதவிகள் - வெற்றிடம்

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்

பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் விவாகம்/மேலதிக விவாகம் (கண்டிய/பொது) பதிவாளர் பதவி - மாத்தளை மாவட்டம்

முஸ்லிம் விவாகம் பதிவு செய்தல் பதிவாளர் பதவி - கேசாலை மாவட்டம்

இங்கு கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட பிரிவில் உள்ள பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் விவாகம்/மேலதிக விவாகம் பதிவாளர் பதவிக்காக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. விண்ணப்பதாரர் உரிய பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் விவாகம் /மேலதிக விவாகம் பிரிவினுள் நிரந்தர வதிவிடதாரியாகவும் மற்றும் போதியளவான ஆதனத்திற்கு உரித்தான, பிரதேசவாசிகளின் நன்மதிப்பினைப் பெறுபவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

2. இந்தப் பதவிக்காக ஆண்/பெண் இருபாலாரும் விண்ணப்பிக்க இயலும்.

3. விண்ணப்பதாரர், 40 வயதிற்குக் குறையாதவராக இருத்தல் வேண்டும் என்பதுடன் 62 வயதிற்கு மேற்படாதவராக இருத்தல் வேண்டும்.

4. விவாகம் பதிவாளர் பதவிக்காக விண்ணப்பிப்பவர்கள் திருமணமானவராக இருத்தல் வேண்டும் என்பதுடன் திருமணமாகி 05 வருடங்களுக்குக் குறையாதவராக இருத்தல் வேண்டும். விதவைகள்/தபுதாரர் அல்லது விவாகரத்தானவராக யிருத்தல் கூடாது.

5. விண்ணப்பம் கோரப்படும் விவாகம், பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவு செய்தல் பிரிவின்கு உட்படுத்தப்படும் கிராம பட்டியல்கள்/கிராம அலுவலர் பிரிவு, கல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள் ஆகிய ஏனைய விபரங்கள் கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட மாவட்டச் செயலகம், பிரதேச செயலகம் அல்லது உரிய காணி மற்றும் மாவட்டச் செயலகம், கிராம அலுவலர் அலுவலகம், சமுர்த்தி அபிவிருத்திச் சங்க அலுவலகம் மற்றும் தபால் அலுவலகம் ஆகிய பிரிவின் பிரசித்தமான இடங்களில் காட்சிப்படுத்தப்பட்டுள்ள அறிவித்தல்களில் பார்த்துக்கொள்ள இயலும்.

6. இதற்குத் தேவையான விண்ணப்பங்கள் மற்றும் கிராம பட்டியல்கள்/கிராம அலுவலர் பிரிவுகள் உள்ளடங்கிய “இணைப்பு 1” உரிய மாவட்டத்தின் மாவட்டச் செயலாளர் (அரசாங்க அதிபர்) அலுவலகத்தில் மற்றும் உரிய காணி மற்றும் மாவட்டப் பதிவகத்தில் அல்லது பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ள இயலும்.

7. பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 2019, நவம்பர் மாதம் 04 ஆந் திசுதி அல்லது அதற்கு முன்பு அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட முகவரிக்குக் கிடைக்குமாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும்.

என். சீ. விதானகே,
பதிவாளர் நாயகம்.

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
இல. 234/A3, டென்சில் கொப்பேசுடுவ மாவத்தை,
பத்தரமுல்லை,
2019, செத்தெம்பர் 09.

அட்டவணை

மாவட்டம்	பிரதேச செயலகப் பிரிவு	விண்ணப்பம் கோரப்படும் பிரிவும் பதவியும்	விண்ணப்பம் அனுப்பப்பட வேண்டிய முகவரி
மாத்தளை	ரத்தொட்ட	உடசிய பற்று வடக்கு பிரிவின் பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் மாத்தளை தெற்கு பிரிவின் விவாகம் (கண்டிய/ பொது) பதிவாளர் பதவி	மாவட்டச் செயலாளர்/ மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்டச் செயலகம், மாத்தளை.

10-04

அட்டவணை

மாவட்டம்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	விண்ணப்பம் கோரப்படும் பிரிவும் பதவியும்	விண்ணப்பம் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி
கேசாலை	ருவன்வெல்ல	கோறளைத்துன மற்றும் பாதுபலக்கம் பிரிவின் சன்னத்தொட்ட பிரதேசத்தின் முஸ்லிம் விவாகப் பதிவாளர் பதவி	மாவட்டச் செயலாளர்/ மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்டச் செயலகம், கேசாலை.

10-189

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரிட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2019, ஒற்றோபர் மாதம் 18 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2019, ஒற்றோபர் மாதம் 04 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சட்டனை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சட்டனை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரனியல் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவையாபாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2019 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.



கங்காளி வியனகே,
அரசாங்க அமுத்தகர்.

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

விவசாயத் திணைக்களம்

விவசாய உற்பத்தித் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான 1 1/2 வருட தேசிய டிப்ளோமா பாடநெறிக்கு (NVQ மட்டம் - 05) மாணவர்களைச் சேர்த்துக் கொள்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சை - 2019 நவம்பர்

விவசாய உற்பத்தித் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான தேசிய தொழில்சார் தகைமை மட்டம் - 05 (NVQ Level-05) தேசிய டிப்ளோமா பாடநெறிக்கு 2020/ 2021 ஆம் கல்வி ஆண்டுக்காக (மாணவர்களை/ பயிலுநர்களை) சேர்த்துக்கொள்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சைக்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இப்பரீட்சையானது விவசாயத் திணைக்களத்தின் பரீட்சைகள் பிரிவின் மூலம் 2019 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதத்தில் தெரிவு செய்யப்பட்ட பிரதான நகரங்கள் சிலவற்றில் அமைக்கப்படும் பரீட்சை நிலையங்களில் நடாத்தப்படும்.

2. மேற்படி டிப்ளோமா பாடநெறியானது விவசாயத் திணைக்களத்தின் கீழ் இயங்கும் விவசாயக் கல்லூரிகளில் நடாத்தப்படும்.

2.1 விவசாய உற்பத்தித் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான மேற்படி டிப்ளோமா பாடநெறிக்கு இணைத்துக் கொள்வதற்காக நடாத்தப்படும் போட்டிப் பரீட்சையில் பெற்றுக்கொள்ளும் புள்ளிகள் மற்றும் க. பொ. த. (சாதாரண தர) பரீட்சையில் கணிதம் மற்றும் விஞ்ஞான பாடங்களில் பெற்றுக்கொண்ட சித்திகளை அடிப்படையாகக் கொண்டும், விவசாயக் கல்லூரிகளில் காணப்படும் விடுதி வசதியின் அடிப்படையிலும் ஆண், பெண் மாணவர்களின் விகிதம் 50% ஆக காணப்படும் விதத்தில் பாடநெறிக்காக மாணவர்கள் தெரிவு செய்யப்படுவர். விவசாயக் கல்லூரியினுள் காணப்படும் ஏனைய வசதிகளுக்கேற்ப முடியுமாயின் விடுதி வசதி வழங்கப்படாத அடிப்படையின் கீழும் மாணவர்கள் தெரிவு செய்யப்படுவார்கள்.

2.2 க. பொ. த. (சாதாரண தர) பரீட்சையில் கணிதம் மற்றும் விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடங்களுக்கு புள்ளிகள் பெற்றுக்கொடுக்கும் போது பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட தரத்தின் அடிப்படையில், A தரத்திற்கு 3 புள்ளிகளும், B தரத்திற்கு 2 புள்ளிகளும், C தரத்திற்கு 1 புள்ளியும் வழங்கப்படும்.

2.3 பரீட்சையில் சித்தியடைந்த விண்ணப்பதாரிகளின் தகைமையைப் பரிசோதிப்பதற்காக மாத்திரம் நேர்முகப்பரீட்சை நடாத்தப்படுவதோடு, விவசாயக் கல்லூரிகளில் அனுமதியிணை பெற்றுக்கொள்ள இந்நேர்முகப் பரீட்சைக்கு கட்டாயமாக சமூகமளித்தல் வேண்டும்.

2.4 இப்பயிற்சி நெறியானது ஆங்கில மொழியில் மாத்திரம் நடாத்தப்படும்.

2.5 இப்பாடநெறியானது ஒன்றரை (1 1/ 2) வருட கால எல்லையை கொண்டது. பயிற்சி நிறுவனத்தின் ஒரு வருட பயிற்சியின் பின்னர், தேசிய பயிலுநர் தொழில்நுட்ப பயிற்சி அதிகாரசபையின் மேற்பார்வையின் கீழ், பெயர் குறிப்பிடப்படும் நிறுவனம் ஒன்றில் ஆறு 06 மாத கால தொழிற் பயிற்சியை கட்டாயமாகப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

2.6 மேற்குறிப்பிட்ட பயிற்சிநெறியை வெற்றிகரமாகப் பூர்த்தி செய்த பின்னர் மூன்றாம் நிலை தொழிற் கல்வி ஆணைக்குழுவின் மூலம் பயிலுநர்கள் நிபுணத்துவத்தை அடிப்படையாகக் கொண்ட மதிப்பீட்டிற்கு உட்படுத்தப்பட்டு, தேர்ச்சி அடைபவர்களுக்கு தேசிய தொழில்சார் தகைமை மட்டம் - 05 (NVQ Level - 5) மட்டத்திலான சான்றிதழ் வழங்கப்படும்.

03. பாடநெறிக்கு அனுமதி பெறுவதற்கான தகைமைகள் :

3.1 க. பொ. த. (சா.த.) பரீட்சையில் இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் சிங்களம்/ தமிழ், கணிதம், விஞ்ஞானம், ஆங்கிலம் ஆகிய பாடங்கள் உள்ளடங்கலாக மொத்தமாக ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

அத்துடன்

க. பொ. த. (உ.த.) பரீட்சையில் உயிரியல் பிரிவில் தோற்றி உயிரியல், பௌதீகவியல், இரசாயனவியல், விவசாயம் ஆகிய பாடங்களில் ஏதாவது ஒரு பாடத்திலாவது சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும். (உயர் தரத்தில் கணிதப் பிரிவைப் பயின்ற மாணவர்கள் இரசாயனவியல் அல்லது பௌதீகவியலில் சித்தியடைந்திருப்பது இப்பாடநெறியிணை தொடர்வதற்காக தெரிவு செய்யப்படுவதற்கான ஒரு தகைமையாகக் கருதப்படமாட்டாது.)

அல்லது

க.பொ.த.(உ.த.)பரீட்சையில் தொழில்நுட்பவியல் பாடத்துறையில் உயிர் தொழில்நுட்பவியல், தொழில் நுட்பவியலுக்கான விஞ்ஞானம், விவசாயம் ஆகிய மூன்று பாடங்களை பயின்று அதில் ஒரு பாடத்திலாவது சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

அல்லது

க. பொ. த. (உ.த.) பரீட்சையில் தொழில்நுட்பவியல் பாடத்துறையில் பொறியியல் தொழில்நுட்பவியல், தொழில்நுட்பவியலுக்கான விஞ்ஞானம், விவசாயம் ஆகிய மூன்று பாடங்களை பயின்று அதில் ஒரு பாடத்திலாவது சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

அல்லது

க. பொ. த. (உ.த.) பரீட்சையில் ஏதேனும் ஒரு பாடத்துறையில் கல்வி பயின்று விவசாயப் பாடத்தினை சுற்று அப்பாடத்தில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

* விண்ணப்பதாரிகள் 17 வயதுக்குக் குறைவாகவோ அல்லது 25 வயதுக்கு மேற்பட்டோ இருத்தல் கூடாது.

* விண்ணப்பங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் தினத்தன்று மேற்குறித்த சகல தகைமைகளையும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

* விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள பரீட்சைப் பெறுபேறுகளின் நிழற்பட பிரதிகளை விண்ணப்பத்துடன் கட்டாயமாக இணைத்து அனுப்பப்படல் வேண்டும். இவ்விதம் அனுப்பப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

3.2 தேசிய தொழில்சார் தகைமை (NVQ Level-4) பாடநெறி ஒன்றிணை வெற்றிகரமாக பயின்று சான்றிதழைப் பெற்றுக்கொண்ட விண்ணப்பதாரிகளுக்கான கல்வித் தகைமைகள்

க. பொ. த. (சா/த) பரீட்சையில் இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் சிங்களம்/ தமிழ், கணிதம், விஞ்ஞானம், ஆங்கிலம் ஆகிய பாடங்கள் உள்ளடங்கலாக மொத்தமாக ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும்.

மற்றும்

விவசாயத் துறையுடன் தொடர்புடைய தேசிய தொழில்சார் தகைமை மட்டம் 4 (NVQ-4) இல் சீழே தரப்பட்டுள்ள பாடநெறியொன்றைப் பயின்று மூன்றாம் நிலைத் தொழிற்கல்வி, ஆணைக்குழுவின் மூலம் வழங்கப்பட்ட தேசிய தொழில் தகைமை 4 (NVQ - 4) சான்றிதழினைப் பெற்றிருத்தல்.

• நாற்றுமேடை அபிவிருத்தி உதவியாளர்

• வெளிக்கள உதவியாளர் (விவசாயம்)

• நில அலங்கார விளைஞர்

• நில அலங்கார அபிவிருத்தி உதவியாளர் அல்லது விவசாயத் துறையுடன் தொடர்பான விவசாயப் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தேசிய தொழில் தகைமை 04 (NVQ -4) மட்ட வேறு பாடநெறி ஒன்று.

○ இவ்விதம் பயிற்சிநெறிக்குச் சேர்த்துக்கொள்ளப்படும் விண்ணப்பதாரிகளின் எண்ணிக்கையானது மொத்த விண்ணப்பதாரிகளின் எண்ணிக்கையின் 10% (சதவீதமே) ஆகும்.

○ விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசி தினத்தன்று விண்ணப்பதாரிகள் 17 வயதுக்குக் குறைவாகவோ 35 வயதுக்கு மேற்பட்டோ இருத்தல் கூடாது.

○ விண்ணப்பங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசி தினத்தன்று மேற்குறித்த சகல தகைமைகளையும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

○ விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள பரீட்சை பெறுபேறுகளின் நிழற்பட பிரதிகளை விண்ணப்பத்துடன் கட்டாயமாக இணைத்து அனுப்பப்படல் வேண்டும். இவ்விதம் அனுப்பப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

4. பாடநெறிக்கு விண்ணப்பித்தல் :

4.1 இவ்வளம்பரத்தின் இறுதியில் தரப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்துக்கு அமைய விண்ணப்பதாரியின் கையெழுத்திலோ அல்லது தட்டச்சிலோ அல்லது கணினியிலோ 8 " x 12 " அளவுள்ள (A 4 அளவுள்ள) கடதாசியின் இரு பக்கங்களையும் பயன்படுத்தி தனது விண்ணப்பப்படிவங்களைத் தயாரித்துக் கொள்ள வேண்டும். (விண்ணப்பப் படிவங்களைத் தயாரிக்கும் போது தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயரை சிங்கள மொழி மூல விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும், தமிழ் மொழி மூல விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் எழுதல் வேண்டும்.) விண்ணப்பப்படிவத்தில் இலக்கம் 01 முதல் 09 வரை முதல் பக்கத்திலும், 10 முதல் 13 வரை இரண்டாவது பக்கத்திலும், 14 முதல் மிகுதி 3 ஆம் பக்கத்திலும் வருமாறு தயாரிக்கப்படல் வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கேற்ப அமையாத விண்ணப்பங்களும், பூரணப்படுத்தப்படாத விண்ணப்பங்களும் எவ்வித அறிவித்தலும் இல்லாது நிராகரிக்கப்படும். தாம் நிரப்பும் விண்ணப்பப்படிவத்தினை இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தலில் தரப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைய தயாரிப்பது விண்ணப்பதாரியின் பொறுப்பாகும். விண்ணப்பதாரி பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்படப் பிரதி ஒன்றை தம்வசம் வைத்திருத்தல் வேண்டும்.

4.2 பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 500.00 ஆகும். விண்ணப்பதாரியினால் மக்கள் வங்கியில் விவசாயப் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் கணக்கு இலக்கம் 057100179027204 கொண்ட வங்கிச் கணக்கிற்கு ரூபா 500.00 ஐச் செலுத்தி பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்தில் ஒட்டி அனுப்ப வேண்டும்.

4.3 அனைத்து விண்ணப்பங்களையும் பதிவுத் தபாலில் மாத்திரம் 2019.11.04 ஆந் திசதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு “பணிப்பாளர், விரிவாக்கப் பயிற்சி நிலையம், விவசாயத் திணைக்களம், பேராதனை” என்னும் முகவரிக்கு அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும். தாமதமாகி கிடைக்கும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். தபாலில் தாமதமாகும் அல்லது காணாமற் போகும் விண்ணப்பப்படிவங்களுக்கு விவசாயத் திணைக்களம் பொறுப்பேற்காது.

4.4 விண்ணப்பப்படிவத்தை அனுப்பும் சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “2020/ 21 விவசாய உற்பத்தித் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான ஒன்றரை (1 1/2) வருட டிப்ளோமா பாடநெறிக்கு இணைத்துக் கொள்ளல்” எனத் தெளிவாக எழுதப்படல் வேண்டும்.

5. பரீட்சை நிலையங்கள் :

2020/2021 விவசாய உற்பத்தித் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான தேசிய டிப்ளோமா பாடநெறிக்கு மாணவர்களை அனுமதிக்கும் போட்டிப் பரீட்சையானது விவசாயத் திணைக்களத்தின் மூலம்

சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழிகளில் 2019 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் பின்வரும் நகரங்களில் அமைக்கப்படும் பரீட்சை நிலையங்களில் நடாத்தப்படும்.

நகர இலக்கம்	நகரம்
1	சும்பஹா
2	அம்பாறை
3	தம்புள்ளை
4	காலி
5	அம்பாந்தோட்டை
6	குருநாகல்
7	சண்டி
8	வவுனியா
9	அநுராதபுரம்

குறிப்பிட்டதொரு பரீட்சை நிலையத்திற்கு போதியளவான விண்ணப்பதாரிகள் விண்ணப்பிக்காதவிடத்து, விண்ணப்பதாரியின் இரண்டாவது தெரிவிக்கமையவோ அல்லது விண்ணப்பித்துள்ள நிலையத்திற்கு அருகில் உள்ள வேறு ஒரு பரீட்சை நிலையமோ விண்ணப்பதாரிக்கு வழங்கப்படும். போட்டிப் பரீட்சைக்கு விண்ணப்பித்துள்ள நகரம்/நகரங்களையோ, போட்டிப் பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்கும் மொழியையோ பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

6. பரீட்சை முறைமை :

6.1 போட்டிப் பரீட்சைக்கான பாடங்களும் நேர அட்டவணையும் கீழே தரப்பட்டுள்ளன.

பாடங்கள்

முதலாம் வினாத்தாள் I விவசாயம் - புள்ளிகள் 100 காலம் - 1 மணித்தியாலம்

க. பொ. த. (சா.த.) விவசாய பாடவிதானத்திற்கு அமைவானதும் விவசாயத் துறையோடு தொடர்பான பொது விடயங்களையும் கொண்டு தயாரிக்கப்பட்ட பல்தேர்வு, சுருக்க வினாக்களடங்கியது. எல்லா வினாக்களுக்கும் விடையளிக்க வேண்டும்.

இரண்டாம் வினாத்தாள் II விவசாயப் பரீட்சை - புள்ளிகள் 100 காலம் - 1 மணித்தியாலம்

(ஒழுங்கமைப்பு , எதிர்வு கூறல், தொடர்பு காணல், ஒப்பிடுதல், பகுத்தறிதல் போன்ற திறன்கள் மதிப்பிடப்படும் பல்தேர்வு மற்றும் சுருக்க வினாக்கள் 50 இணைக் கொண்டது. எல்லா வினாக்களுக்கும் விடையளிக்க வேண்டும்.)

6.2 இங்கு 3.1, 3.2 ஆகிய பந்திகளில் தரப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்ட சகல விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் விவசாயத் திணைக்களத்தினால் அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்பி வைக்கப்படும். பரீட்சைக்குத் தேற்றும் விண்ணப்பதாரிகள் தமது கையொப்பத்தினை அத்தாட்சிப்படுத்திய அனுமதிப்பத்திரங்களை பரீட்சை நிலையத்தின் பிரதான மேற்பார்வையாளரிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அனுமதிப்பத்திரங்களை அஞ்சல் செய்தவுடன் அது தொடர்பான விளம்பரமொன்று விவசாயத் திணைக்களத்தினால் தினமீன மற்றும் தினசரன் ஆகிய பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படும். இவ்விளம்பரத்தினை பிரசுரித்து இரண்டு அல்லது மூன்று நாட்களில் அனுமதிப்பத்திரம் கிடைக்காதவர்கள் அனுமதிப் பத்திரத்தை அனுப்பி வைப்பதற்கான தொலைநகல் இலக்கத்தினைக் குறிப்பிட்டு, கீழே அ, ஆ, இ ஆகியவற்றில் குறிப்பிடப்பட்ட ஆவணங்களின் அத்தாட்சிப்படுத்திய நிழற்படப் பிரதிகளுடன் விவசாயத் திணைக்களத்தின் மேலதிகப் பணிப்பாளர் (பரீட்சை) இற்கு உங்களது அனுமதிப்பத்திரம் கிடைக்கப்பெறாமல் தொடர்பாக அறியப்படுத்தல் பிரயோசனமானதாக அமையும்.

(அ) விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்படப் பிரதி

(ஆ) பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டினது நிழற் பிரதி

(இ) விண்ணப்பத்தினை அனுப்பிய பதிவுத் தபாலின் பற்றுச்சீட்டின் நிழற் பிரதி

6.3 போட்டிப் பரீட்சையில் விண்ணப்பதாரிகளினால் பெறப்பட்ட புள்ளிகள் மற்றும் க. பொ. த. சாதாரண தரப் பரீட்சையில் கணிதம் மற்றும் விஞ்ஞானம் ஆகிய பாடங்களில் பெற்றுள்ள சித்திகளின் தரத்தின் அடிப்படையிலும் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட மொத்தப் புள்ளிகள் விவசாயத் திணைக்கள இணைய வலைத்தளத்தில் வெளியிடப்படும். அதிகூடிய புள்ளிகளைப் பெற்ற விண்ணப்பதாரிகள் மாத்திரம் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். விண்ணப்பதாரி ஒருவரை எழுத்துப் பரீட்சைக்குத் தேற்றுவதற்கு அல்லது நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைப்பதானது குறித்த விண்ணப்பதாரி பாடநெறியில் இணைத்துக்கொள்வதற்கான தகைமையினை பெற்றுள்ளார் எனக் கருதப்படக் கூடாது. பரீட்சைக்கு முன்னரே அல்லது பரீட்சை நடைபெறும் போதோ அல்லது பரீட்சைக்குப் பின்னரோ எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் இவ்விளம்பரத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விடயங்களின் அடிப்படையில் தகைமையற்றவர் எனக் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் விண்ணப்பதாரியின் பரீட்சார்த்தித் தகைமை இரத்துச் செய்யப்படும்.

6.4 எழுத்துப் பரீட்சைக்கு அல்லது நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அல்லது இவ்விரண்டிற்கும் தேற்றுவதற்கு அரசாங்கத்தினால் எந்தவிதமான படிசுளும் செலவுகளும் வழங்கப்படமாட்டாது.

சலாநிதி டபிள்யூ. எம். டபிள்யூ. வீரகோன், விவசாயப் பணிப்பாளர் நாயகம்.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

விவசாயத் திணைக்களத்தின் மூலம் நடாத்தப்படும் விவசாய உற்பத்தித் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான NVQ 5 மட்டத்திலான தேசிய டிப்ளோமா பாடநெறிக்கு 2020-2021 கல்வியாண்டுக்காக மாணவர்களைச் சேர்த்துக் கொள்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சை - 2019, நவம்பர்

National Diploma in Agricultural Production Technology Course (NVQ Level - 05) in Department of Agriculture for Academic year - 2020-2021 Competitive Examination Admission - 2019, November

அலுவலக உபயோகத்துக்கு மாத்திரம்

பரீட்சைக்குத் தேற்றும் நகரம்	அந்நகரின் இலக்கம்	பரீட்சைக்குத் தேற்றும் மொழி
1 ஆம் தெரிவு :	சிங்கள மொழி - 2
2 ஆம் தெரிவு :	தமிழ் மொழி - 3
3 ஆம் தெரிவு :	

(வர்த்தமானி அறிவித்தலின் முதலாவது பந்திக்கு அமைவாக எழுதுக.)

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள்

3. ஆண்/பெண் :

ஆண்	- 0
பெண்	- 1

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக)

4. (அ) (i) முதலெழுத்துக்களை கடைசியில் இட்டு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (தமிழில் தெளிவான எழுத்தில்) :-----.

(ii) முதலெழுத்துக்கள் இறுதியில் குறிக்கப்பட்டு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் :----- (ஆங்கில Capital எழுத்தில்) (உ+ம்) : ANANDA K.C.B.:-----.

(ஆ) (i) முதலெழுத்துக்களால் குறிப்பிடப்படும் பெயர் :-----.

(ii) முதலெழுத்துக்களால் குறிப்பிடப்படும் பெயர் (ஆங்கில Capital எழுத்தில்) :-----.

5. (i) நிரந்தர முகவரி :-----.

(ii) அனுமதிப்பத்திரத்தினை அனுப்ப வேண்டிய முகவரி : (ஆங்கில Capital எழுத்தில்) :-----.

(iii) தொடர்பு கொள்ளக்கூடிய தொலைபேசி இலக்கம் :-

(i) நிலையான தொலைபேசி

(ii) கையடக்கத் தொலைபேசி

6. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல. :

7. நிலையாக வசிக்கும் மாவட்டம் :-----.

வசிக்கும் தேர்தற் தொகுதி (தமிழில்) :-----.

(இ) வசிக்கும் தேர்தற்தொகுதி (ஆங்கிலத்தில்) :-----.

8. பிறந்த திகதி : ஆண்டு : மாதம் : திகதி :

9. 2019.11.04 ஆந் திகதியன்று வயது : வருடங்கள் : மாதங்கள் : நாட்கள் :

10. சல்வித் தகைமைகள் (வர்த்தமானி அறிவித்தலில் தரப்பட்டுள்ள விபரங்களைக் கட்டாயமாக வாசித்து இப்பகுதியினை பூரணப்படுத்தவும்.)

(அ) இந்த அறிவித்தலில் 3.1 ஆம் பந்திக்கமைய க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் சித்தியடைந்த ஆறு அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட பாடங்கள்:

சுட்டெண்	வருடமும் மாதமும்	சித்தியடைந்த பாடங்கள்	பாட எண்	சித்தியடைந்த தரம்
		1. தமிழ்		
		2. கணிதம்		
		3. விஞ்ஞானம்		
		4. ஆங்கிலம்		
		5.		
		6.		
		7.		
		8.		
		9.		
		10.		
		11.		

(ஆ) க.பொ.த. (உ./த.) பரீட்சையில் சித்தியடைந்த பாடங்கள்:

சுட்டெண்	வருடமும் மாதமும்	சித்தியடைந்த பாடங்கள்	பாட எண்	சித்தியடைந்த தரம்

(இ) மேற்குறிப்பிட்ட கல்வித் தகைமைகளை உறுதிப்படுத்த கல்விச் சான்றிதழின் நிழற் படப்பிரதிகளை விண்ணப்பப்படி வத்துடன் இணைத்து அனுப்பவும். அவ்வாறு அனுப்பப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். கல்விச் சான்றிதழ்களின் நிழற் படப் பிரதிகள் இணைக்கப்பட்டுள்ளனவா? :.....

11. NVQ மட்டம் 4 பாடநெறியினை பயின்று தகைமை பெற்றுள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கானது பயின்ற NVQ மட்டம் 4 பாடநெறி தொடர்பான விபரங்கள் :

(அ) பாடநெறியின் பெயர் :.....

(ஆ) பாடநெறியினை மேற்கொண்ட நிறுவனத்தின் பெயர் :.....

(இ) NVQ தகைமை பெற்ற வருடம் :.....

(சான்றிதழ்களின் நிழற்படப் பிரதியை இத்துடன் இணைக்கவும்)

12. உயிரியல் அல்லது தொழில்நுட்பவியல் பிரிவில் கற்று தகைமையுள்ள தொழில்சார் தகைமை மட்டம் 04 இலும் (NVQ - 4) தகைமை பெற்ற விண்ணப்பதாரிகளுக்கு மட்டும் கீழ்வரும் பகுதி ஏற்புடையதாகும்.

நீர் போட்டிப் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு எதிர்பார்ப்பது கீழே தரப்பட்டுள்ள தகைமைகளில் எத்தகைமையின் கீழ் என்பதனை குறிப்பிடவும். (உரிய ஒரு கூட்டில் மாத்திரம் புள்ளியிடுக.)

NVQ 4- பாடநெறியின் தகைமைகளுடன்

உயர் தரப் பரீட்சை தகைமைகளுடன்

13. பெற்றோர் அல்லது பாதுகாவலரின் பெயரும் முகவரியும் (தமிழில்) :.....

14. பரீட்சைக் கட்டணம் தொடர்பான விபரங்கள்:

14.1 விவசாயப் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் மக்கள் வங்கி கணக்கிலக்கம் 057100179027204 இற்கு ரூபா 500 வரவிலிட்டுப் பெறப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் :.....

14.2 பணம் செலுத்தப்பட்ட மக்கள் வங்கிக் கிளை :.....

பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டின் மேல் விளிம்பை மாத்திரம் பசையால் ஒட்டி விடவும். பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியொன்றை கட்டாயமாக தம்வசம் வைத்துக் கொள்ளவும்.

விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை:

இவ்விண்ணப்பப்படிவத்தில் என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் யாவும் உண்மையானவை எனவும் சரியானவை எனவும் நான் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். க.பொ.த. சாதாரண தரப் பரீட்சை மற்றும் க. பொ. த. உயர் தர பரீட்சையில் வர்த்தமானி அறிக்கையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விதத்தில் உரிய பாடங்களில் சித்தியடைந்துள்ளேன் எனவும் அத்துடன் ஏனைய சகல தகைமைகளையும் கொண்டுள்ளேன் என்பதனையும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். இங்கு தரப்பட்டுள்ள விபரங்களில் எவையேனும் பொய்யானவை அல்லது பிழையானவை எனக் காணப்படுமிடத்து நான் போட்டிப் பரீட்சையில் தோற்றுவதற்கு அல்லது விவசாயக் கல்லூரிக்கு தெரிவு செய்யப்படுவதற்கான தகைமைகளை இழப்பேன் என்பதையும் அறிவேன். இப்பரீட்சைகளை நடாத்துவது தொடர்பில் விவசாயப் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்டவிதிகளுக்கு அமைவாக நடக்க நான் சம்மதிக்கின்றேன்.

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திசுதி :-----

கல்வித் தகைமைகளையும் கையொப்பத்தையும் உறுதிப்படுத்தல் :

(திணைக்களத் தலைவர் ஒருவரினால் அல்லது பாடசாலை அதிபர் ஒருவரினால் அல்லது சமாதான நீதவானால், அல்லது சட்டத்தரணியால் அல்லது வருடத்திற்கு திரட்டிய சம்பளமாக ரூபா 2,40,360.00 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட தொகையை பெறும் நிரந்தர அரசாங்க அலுவலரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.)

மேலே கையொப்பமிட்ட திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவரை நான் நன்றாக அறிவேன் என்றும், அவர் என் முன்னிலையில் தனது கையொப்பத்தை இட்டாரென்றும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். மேலும் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள க. பொ. த. (சா.த.), க. பொ. த. (உ.த.) தகைமைகளைப் பெற்றுள்ளார் என வர்த்தமானி அறிவித்தலையும் கல்விச் சான்றிதழ்களின் மூலப் பிரதிகளையும் பரீட்சித்துப் பொறுப்புடன் அத்தாட்சிப்படுத்துகின்றேன். மேலும் உரிய பரீட்சைக் கட்டணங்களை செலுத்தியுள்ளார் என்பதையும் அதற்கான பற்றுச்சீட்டை உரிய இடத்தில் ஒட்டியுள்ளார் என்பதையும் அத்தாட்சிப்படுத்துகின்றேன்.

உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பமும் பதவி முத்திரையும்.

பெயர் :-----

பதவிப் பெயர் :-----

முகவரி :-----

திசுதி :-----

10-272

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்

பெறுகை அறிவித்தல்

Procurement for the fusion welding of rails by Alumino Thermic Process for 3,400 Nos.EN 45 E1 (90 Lbs) Rail joints in central , Lower upper& Eastern Districts and for the supply of Equipment & materials for fusion welding of rails by Alumino Thermic process for EN 45 E1 (90 LBS) rail joints in Srilanka Railways

Procurement No. - SRS / 7652

1. Fusion welding of Rails by Alumino Thermic Process for 3,400 Nos.EN 45 E1 (90 Lbs) Rail joints in central , Lower upper& Eastern Districts and for the supply of Equipment & materials for fusion welding of Rails by Alumino Thermic process for EN 45 E1 (90 lbs) rail joints in Srilanka Railways என்ற செயற்பாட்டை மேற்கொள்பவர்களிடமிருந்து இலங்கைப் புகையிரத

சேவைகள் திணைக்களப் பெறுகைக் குழுத் (உயர் மட்டம்) தலைவர், முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களை பெற்றுக் கொள்வார்.

2. தண்டவாளங்களை fusion welding செய்தல் மற்றும் தண்டவாளங்களை fusion welding செய்வதற்கான உபகரணங்கள் மற்றும் பண்புகளை வழங்கல் ஆகிய இரு செயற்பாடுகளும் ஒன்றாகவே மதிப்பீடு செய்யப்பட்டு ஒப்பந்தம் வழங்கப்படும்.

3. 2019.10.22 ஆந் திசுதி வரையும் இலங்கை நேரம் பி.ப. 3.00 மணி வரையும் மீளளிக்கப்படாத ஆவணக் கட்டணமான 19,250 இலங்கை ரூபாவை மாத்திரம் செலுத்திய பின்னர், இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்திலிருந்து பெறக்கூடிய படிவங்களில் மாத்திரமே விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

4. 2019.10.23 ஆந் திசுதியன்று இலங்கை நேரம் பி.ப. 2.00 மணிக்கு விலைமனுக்கள் மூடப்படும்.

5. மேலதிக விபரங்களுக்கு, தயவு செய்து பின்வருபவருடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகர், இலங்கை புகையிரத சேவைகள், ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு 10, இலங்கை.

தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 94(11) 2438078 அல்லது 94(11)2436818.

தலைவர், திணைக்கள பெறுகைக்குழு (உயர் மட்டம்), இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்.

குறிப்பீட்டு இல.: SRS/F. 7652

10- 115

பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்

நீதிவான் நீதிமன்றம் - கல்முனை

நீதிமன்ற சான்றுப் பொருட்களுக்கான ஏல விற்பனை

கல்முனை நீதிவான் நீதிமன்ற வழக்குகளில் பறிமுதல் செய்யப்பட்டதும் உரிமை கோரப்படாததுமான கீழ் குறிப்பிடப்படும் பொருட்கள் எதிர்வரும் 2019.10.20 ஆந் திசுதி காலை 9.30 மணிக்கு இந் நீதிமன்ற வளாகத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்கப்படும்.

1. இப் பொருட்களுக்காக உரிமை கோருபவர்கள் எவருமிருந்தால் ஏல விற்பனை தொடங்குவதற்கு முன்னர் தங்களது உரிமைக் கோரிக்கையை முன் வைக்க வேண்டும்.

2. பொது மக்கள் எவரும் இந்நீதிமன்றப் பதிவாளரின் அனுமதியுடன் குறிப்பிட்ட பொருட்களை ஏலவிற்பனை தொடங்குவதற்கு அரை (1/2) மணித்தியாலத்திற்கு முன்னர் பார்வையிடலாம்.

3. பொருட்களை விலை வைத்து வாங்குவோர் தமது அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்கு தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை கொண்டு வருதல் வேண்டும்.

4. பொருட்களைக் கொள்வனவு செய்பவர்கள் உடனடியாக பணத்தைச் செலுத்தி உரிய பொருட்களை இந்நீதிமன்ற வளாகத்திலிருந்து அப்புறப்படுத்திவிட வேண்டும்.

5. சகல கொடுப்பனவுகளும் பணமாகச் செலுத்தப்பட வேண்டும். காசோலைகள் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டாது.

6. இப்பொருட்களில் எவற்றையேனும் விலைகள் ஒவ்வாத படசத்தில் விற்பனையிலிருந்து மீளப் பெறுவதற்கு இந்நீதிமன்றத்திற்கு உரிமையுண்டு.

ஐ.என் .ரிஸ்வான், நீதிவான்,

நீதிவான் நீதிமன்றம், கல்முனை.

பகிரங்க ஏல விற்பனைப் பொருட்கள் விபரம்				பகிரங்க ஏல விற்பனை -2019											
தொ. இல.	வழ. இல.	சான்றுப் பொருட்கள் விபரம்	எண் ணிக்கை	தொ. இல.	வழ. இல.	சான்றுப் பொருட்கள் விபரம்	எண் ணிக்கை	Serial No.	Vehicle No.	Vehicle Class	Case No.				
01.	93891/CAA	L.P.G. Regulator	03	40.	No Number	துவிச்சக்கர வண்டி.	01	1	NP BCK-2622	மோட்டார் சைக்கிள்	26792				
02.	93898/CAA	எல். ஈ.டி. மின்சூமிழ் (15W)	01	41.	No Number	அலுமினியப் பாத்திரம்	01	2	NP BAD -4845	மோட்டார் சைக்கிள்	27782				
03.	93063/CAA	பெப்றிக் பெயின்ட்	01box	42.	No Number	பெரிய பாத்திரம்	01	3	NPBCM -2612	மோட்டார் சைக்கிள்	B/741/18				
04.	93160//CAA	மோட்டார் சைக்கள் எஞ்சின் ஓயில்	1 litre	43.	56330	மோட்டார் சைக்கிள் ஹொண்டா சிட் 50 (உதிரிப்பாகங்களுக்கு மட்டும்)	01	4	NP WR-4963	மோட்டார் சைக்கிள்	28597				
05.	93352/CAA	சம்சங் கையடக்க தொலைபேசி சார்ஜர்	01	44.	8459	மோட்டார் சைக்கிள் ஹொண்டா Hercules (உதிரிப்பாகங்களுக்கு மட்டும்)	01	5	NP BCB - 2440	மோட்டார் சைக்கிள்	18785				
06.	93353/CAA	சம்சங் கையடக்க தொலைபேசி சார்ஜர்	01	45.	99695	தோடு 18கரட் (0.45கிராம்)	01	6	NP WK-3423	மோட்டார் சைக்கிள்	22253				
07.	93355/CAA	நொக்கியா கையடக்க தொலைபேசி பற்றறி	01	46.	97369	மாலை கொழுக்கி 18கரட் (0.35 கிராம்)	01	7	NP XZ-7518	மோட்டார் சைக்கிள்	18208				
08.	93359/CAA	சார்ஜர்	01	47.	97048	தோட்டின் பகுதி (01 உடைந்தது 18 கரட் (3.86 கிராம்)	01	8	NP VS-8674	மோட்டார் சைக்கிள்	27041				
09.	93768/CAA	வோட்டர் ரெப்	01	மாவட்ட நீதிவான் நீதிமன்றம் -முல்லைத்தீவு பகிரங்க ஏல விற்பனை 5- 2019				9	NP BEU-2311	மோட்டார் சைக்கிள்	20974				
10.	93770/CAA	வோட்டர் ரெப்	01					10-03	10	NP XY-2943	மோட்டார் சைக்கிள்	11	146-6170	மோட்டார் சைக்கிள்	26747
11.	93776/CAA	முச்சக்கர வண்டி பிளக்	01					12	NP VM-7234	மோட்டார் சைக்கிள்	17	NP MA-6581	மோட்டார் சைக்கிள்	17046	
12.	93808/CAA	பி.வி.சி. பொருத்து	01					13	NP BAU-6793	மோட்டார் சைக்கிள்	13	NP XH-3070	மோட்டார் சைக்கிள்	24932	
13.	93809/CAA	ஆடை	01					14	NP BHO-3387	மோட்டார் சைக்கிள்	15	NP WU-7848	மோட்டார் சைக்கிள்	28397	
14.	93810/CAA	முச்சக்கர வண்டி பிளக்	01					15	NP YI-3947	முச்சக்கர வண்டி.	20	NP YI-3947	முச்சக்கர வண்டி.	26637	
15.	93811/CAA	பி.வி.சி. பொருத்தி	01					16	NP SK-7763	கையுழவு இயந்திரம்	21	NP SK-7763	கையுழவு இயந்திரம்	24071	
16.	93816/CAA	பிரேக் ஓயில்	250ml					17	NP QY-2255	அவான்ஸ் முச்சக்கர வண்டி.	22	NP QY-2255	அவான்ஸ் முச்சக்கர வண்டி.	31690	
17.	93892/CAA	மின்சூமிழ்	01					18	93899/CAA	வோட்டர் ரெப்	01	பகிரங்க ஏல விற்பனை -2019 உதிரிப்பாகங்களுக்கான மோட்டார் வாகனங்களின் விபரங்கள்(இரும்பு)			
18.	93894/CAA	மின்சூமிழ்	01					19	93975/CAA	கார் பிளக்	01				
19.	93899/CAA	வோட்டர் ரெப்	01	20.	93977/CAA	பூட்டு	01	1	-	மோட்டார் சைக்கிள்	25441				
20.	93975/CAA	கார் பிளக்	01	21.	93981/CAA	தலைக்கவசம் (சிறுவர்களுக்கானது)	01	2	EP MK-8179	மோட்டார் சைக்கிள்	30158				
21.	93977/CAA	பூட்டு	01	23.	93982/CAA	LED மின்சூமிழ்	01	3	EP WU-2829	மோட்டார் சைக்கிள்	29714				
22.	93981/CAA	தலைக்கவசம் (சிறுவர்களுக்கானது)	01	24.	93897/CAA	சமயலறை உட்கரணம் (வெட்டு பலகை)	01	4	NP BDP-2391	மோட்டார் சைக்கிள்	22520				
23.	93982/CAA	LED மின்சூமிழ்	01	25.	AR/1050/19	கையடக்கத் தொலைபேசி (சம்சங் சிவப்பு நிறக் கவர்)	01	5	NW UU-8330	மோட்டார் சைக்கிள்	28399				
24.	93897/CAA	சமயலறை உட்கரணம் (வெட்டு பலகை)	01	26.	93804/PC	கையடக்கத் தொலைபேசி	01	6	NP HJ-3052	மோட்டார் சைக்கிள்	17233				
25.	AR/1050/19	கையடக்கத் தொலைபேசி (சம்சங் சிவப்பு நிறக் கவர்)	01	27.	87841/17	I. நிறுவை தராசு II . 500 g படிக்கல்லு	01	7	NP HW-5783	மோட்டார் சைக்கிள்	15548				
26.	93804/PC	கையடக்கத் தொலைபேசி	01	28.	89273/pc/17	I. தராசு II . 500 g படிக்கல்லு	01	8	-	மோட்டார் சைக்கிள்	AR/666/17				
27.	87841/17	I. நிறுவை தராசு II . 500 g படிக்கல்லு	01	29.	89944/pc/18	I. நிறுவை தராசு II . 500 g படிக்கல்லு	01	9	21-4974	முச்சக்கர வண்டி.	11040				
28.	89273/pc/17	I. தராசு II . 500 g படிக்கல்லு	01	30.	92893/wm/19	தராசு	01	10	NP PP-9640	மகேந்திரா வாகனம்	25766				
29.	89944/pc/18	I. நிறுவை தராசு II . 500 g படிக்கல்லு	01	31.	90226/pc/18	சவள்	03	11	NP QY-2395	அபான்ஸ் முச்சக்கர வண்டி.	10786				
30.	92893/wm/19	தராசு	01	32.	88684/PC	சவள்	02	12	NP QY-3976	அபான்ஸ் முச்சக்கர வண்டி.	17938				
31.	90226/pc/18	சவள்	03	33.	90224/PC	சவள்	03	13	-	கையுழவு இயந்திரம்	9028				
32.	88684/PC	சவள்	02	34.	93310/pc/19	மண்வெட்டி	01	14	-	கையுழவு இயந்திரம்	9884				
33.	90224/PC	சவள்	03	35.	93311/pc/19	மண்வெட்டி	01	15	NP SP-5154	கையுழவு இயந்திரம்	26851				
34.	93310/pc/19	மண்வெட்டி	01	36.	AR/1311/19	மண்வெட்டி	01	16	-	உழவு இயந்திரப் பெட்டி	18091				
35.	93311/pc/19	மண்வெட்டி	01	37.	AR/1157/19	துவிச்சக்கர வண்டி.	01	17	-	உழவு இயந்திரப் பெட்டி	7343				
36.	AR/1311/19	மண்வெட்டி	01	38.	89139/pc/17	துவிச்சக்கர வண்டி.	01	18	-	உழவு இயந்திரப் பெட்டி	15628				
37.	AR/1157/19	துவிச்சக்கர வண்டி.	01	39.	89139/pc/17	துவிச்சக்கர வண்டி.	01	19	NP RW-3617	உழவு இயந்திரப் பெட்டி	17089				
38.	89139/pc/17	துவிச்சக்கர வண்டி.	01	செ.லெனின் குமார், மாவட்ட நீதிபதி/நீதிவான், மாவட்ட /நீதிவான் நீதிமன்றம், முல்லைத்தீவு.				20	NP JR-8431	உழவு இயந்திரப் பெட்டி	12426				
39.	89139/pc/17	துவிச்சக்கர வண்டி.	01					21	45-2544	உழவு இயந்திரப் பெட்டி	21	21	45-2544	உழவு இயந்திரப் பெட்டி	25638
								22	-	உழவு இயந்திரம்	20856				
								23	-	கையுழவு இயந்திரம்	B/09/13				
								10-08							

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

<p>பொது அறிவித்தல்</p> <p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-</p> <p>கம்பனியின் பெயர் : துன்ஹிந்த லங்கா வெளிநாட்டு வேலைவாய்ப்பு (பி.வி.டி) லிமிடெட்</p> <p>பதிவு செய்யப்பட்ட எண் : பீவீ 00214226</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2019, ஓசத்து 02</p> <p>பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம்: இல. 202/25, மொஹிதீன் மஸ்ஜித் சாலை, பஞ்சிகாவத்த, கொழும்பு 10</p> <p>டாக்டர் ஜே. எம். டி. ஆரியரத்னா (பட்டயக் கணக்காளர்)</p> <p>கம்பனிச் செயலாளர்.</p> <p>10- 05</p>	<p>கம்பனியின் பெயர் : கோல்ட் வன் ஹன்ட்ரட் என்ட் வன் டேட்டா சொலூஷன்ஸ் லங்கா (பிறைவட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனியின் இல. : பீவீ 00214412</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2019, ஓசத்து 7</p> <p>பதிவு அலுவலகம்: இல. 14, சேர் பரோன் ஜயதிலக்க மாவத்தை, கொழும்பு 1</p> <p>எஸ் ஜே கோப்பரேட் சேர்விசஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டெட் , கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p> <p>இல. 20/A, வல்பொல வீதி, அக்கோனா, அங்கொடை.</p> <p>10-22</p>	<p>கம்பனியின் இல.: பீவீ 00214787</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2019, ஓசத்து 24</p> <p>பதிவு அலுவலகம் : 108/1/A, மஹரசம் வீதி, மாவத்தார, பிலியந்தல</p> <p>எஸ்ஜே கோப்பரேட் சேர்விசஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டெட், கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p> <p>இல.20/A, வல்பொல வீதி, அக்கோனா, அங்கொடை.</p> <p>10-23</p>
--	--	--

அறிவித்தல்

<p>பொது அறிவித்தல்</p> <p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9 (1)ஆம் பிரிவின் கீழ், 2019, ஓசத்து மாதம் 07 ஆந் திகதி கீழ் குறிப்பிட்ட கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டது என அறியத்தருகின்றோம். :-</p> <p>கம்பனியின் பெயர் : பிரின்ட்வேர்ல்ட் அல்பா (பிரைவட்) லிமிட்டட்</p>	<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், கீழ்க் குறிப்பிட்ட கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டது என அறியத்தருகின்றோம்.-</p> <p>கம்பனியின் பெயர் : பிஸினஸ் லங்கா ஏஏன் (பிரைவட்) லிமிட்டட்</p>	<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டத்தின் 9(2)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-</p> <p>கம்பனியின் பெயர் : பிஸினஸ் லங்கா ஏஏன் (பிரைவட்) லிமிட்டட்</p>
--	---	---

பதிவிலக்கம் : பீவீ 89008
பெயர் மாற்றப்பட்ட திகதி : 2016.07.29
பதிவு முசவரி : இல. 35, ௨-ஆர்.விஜேவர்தன மாவத்தை, கொழும்பு 10
கம்பனியின் புதிய பெயர் : லேக் ஹவுஸ் கெனெக்ட்ற் (பிறைவட்) லிமிட்டட்
கம்பனிச் செயலாளர்.

10- 24
<p>யுனிசன்ஸ் கப்பிட்டல் லீசிங் லிமிட்டெட்டை சிற்றிசன்ஸ் டெவலொப்மெண்ட் பிசினஸ் பினான்ஸ் பீஎல்சீ உடன் ஒன்று சேர்த்தல்</p>

சிற்றிசன்ஸ் டெவலொப்மன்ட் பிசினஸ் பினான்ஸ் பீஎல்சி (PB 232PQ) (ஒன்று சேர்ந்த கம்பனி) மற்றும் யுனிசன்ஸ் கப்பிட்டல் லீசிங் லிமிட்டெட் (PB 589)இனதும் பணிப்பாளர் சபைகளானது சிற்றிசன்ஸ் டெவலொப்மெண்ட் பிசினஸ் பினான்ஸ் பீஎல்சி உடனடியாக ஒன்று சேர்த்தல் செயற்படுத்தப்படும் என தீர்மானித்துள்ளது.

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிச்சட்டத்தின் 241 ஆம் பிரிவுக்கமைய ஒன்று சேர்த்தல் முன்மொழிவு பங்குதாரர்களின் அங்கீகாரத்திற்கு முன்வைக்கப்பட்டுள்ளதுடன் அவ்வாறு அங்கீகரிக்கப்பட்டால் கம்பனி பதிவாளர் நாயகத்தின் அங்கீகாரத்திற்கு அமைய 2019, திசெம்பர் 01 ஆந் திகதியன்றோ அல்லது அதற்குப் பிந்திய திகதியிலோ அவ் ஒன்று சேர்த்தல் நடைமுறைக்கு வரும்.

பங்குதாரர்கள், கடன் கொடுத்தவர்கள் அல்லது பொது மக்கள் ஒன்று சேர்த்தல் முன்மொழிவின் பிரதிகளை வழமையான வேலை நேரங்களில் கொழும்பு 10, ஓரபிபாசா மாவத்தை, 123 ஆம் இலக்க அலுவலசத்தில் பார்வையிடலாம். வேண்டுகோள் விடுப்பின் ஒன்று சேர்த்தல் முன்மொழிவின் பிரதியொன்று இலவசமாகப் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

சபையின் கட்டளைப்படி,
<p>SSP கோப்பறேட் சேர்விஸ் (பிரைவேட்) லிமிடெட் - சிற்றிசன்ஸ் டெவலொப்மெண்ட் பிசினஸ் பினான்ஸ் இனதும் யுனிசன்ஸ் கப்பிட்டல் லீசிங் லிமிட்டெட் <p>இனதும்</p> <p>கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p></p>

10- 25
<p>அறிவித்தல்</p>

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது பற்றிய அறிவித்தல் தரப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : ஸ்கேன் த்ரீ எம் ஹோல்டிங்ஸ் (பீவீ௨) எல்௨௮
கம்பனி இல.: பீவீ 00215143
பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி : இல. 119/D, மங்கள மாவத்தை, இஹல கரசஹமுன, கடவத்த கூட்டிணைப்புத் திகதி: 2019.09.02

கம்பனியின் பெயர் : வீ ௨ எஸ் மனுபெக்ச்சரஸ் (பீவீ௨) எல்௨௮
கம்பனி இல.: பீவீ 00215140
பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி : இல. 266/B/2, படதொம்படதுவ வீதி, அளுபொமுல கூட்டிணைப்புத் திகதி: 2019.09.02

ஆர்.கே. எல். எஸ். கோப்பறேற் சேர்விசெஸ் கம்பனியின் சார்பில்,
<p>கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>

10-27
<p>அறிவித்தல்</p>

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது பற்றிய அறிவித்தல் தரப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : ஸ்கேன் பி இன்டஸ்ட்ரீஸ் (பீவீ௨) எல்௨௮
பதிவு இல.: பீவீ 00215361
பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி : இல. 103/381, ரஜ உயன, வெலிவிட்ட, சுடுவெல கூட்டிணைப்புத் திகதி: 2019.09.10

கம்பனியின் பெயர் : எச். பி. துஷாதி ஹோல்டிங் (பீவீ௨) எல்௨௮
பதிவு இல.: பீவீ 00215273
பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி : இல. 204/D/1, செமிட்ரி வீதி, பமுனுசும, அளுபொமுல கூட்டிணைப்புத் திகதி: 2019.09.06

ஆர்.கே. எல். எஸ். கோப்பறேற் சேர்விசெஸ் (பீவீ௨) எல்௨௮ கம்பனிச் செயலாளர்கள்.
--

10-28
<p>அறிவித்தல்</p>

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : யென்லோ லங்கா (பிறைவட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவீ 00213712
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2019.07.18
பதிவு முசவரி : இல. 216, ௨ சேரம் பிளேஸ், கொழும்பு 10

சபைக் கட்டளைப் பிரகாரம்,
<p>கோப்பரேட் சேர்விசஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட், கம்பனிச் செயலாளர்.</p>

10- 46
<p>அறிவித்தல்</p>

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : சுபிடோல் ஹொட்டெல் சோல் (பிரைவட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவீ 00214113
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2019.07.31
பதிவு முசவரி: இல. 10, அல்பர்ட் கிரசன்ட், கொழும்பு - 7
சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

F.J.& G. De Saram , சட்டத்தரணி.
<p>10- 48</p>

பகிரங்க அறிவித்தல்
<p>அனின்க்கந்த ஹைட்ரோ பவர் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (கம்பனி இல.பீவீ 4058)</p> <p>கிரிவெல்டொல ஹைட்ரோ பவர் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (கம்பனி இல. பீவீ 4125)</p> <p>லிந்துல ஹைட்ரோ பவர் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (கம்பனி இல. பீவீ 5806)</p> <p>ஹேலீன் பவர் லிமிட்டட் (கம்பனி இல. பீபி 4881)</p> <p>ஆகியவற்றின் ஒருங்கிணைப்பு</p>

பீவீ 4058 என்ற கம்பனி இலக்கத்தின்கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட அனின்க்கந்த ஹைட்ரோ பவர் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், பீவீ 4125 என்ற கம்பனி இலக்கத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட கிரிவெல்டொல ஹைட்ரோ பவர் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், பீவீ 5806 என்ற கம்பனி இலக்கத்தின் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்ட லிந்துல ஹைட்ரோ பவர் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் மற்றும் பீபி 4881 என்ற கம்பனி இலக்கத்தின் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்ட, ஹேலீன் பவர் லிமிட்டட் அதிகாரச் சட்டத்தின் 242 ஆம் பிரிவின் நிபந்தனைகளுக்கேற்ப ஒரே நிறுவனமாக ஒருங்கிணைக்கப்படும் என்பது 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் அதிகாரச் சட்டத்தின் (“அதிகாரச் சட்டம்”) 242(3) பீ பிரிவிற்கு அமைய இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

ஒருங்கிணைக்கப்பட்ட கம்பனி ஹேலீன் பவர் லிமிட்டட் என்று அழைக்கப்படும். இந்த ஒருங்கிணைப்பு 2019, ஒந்றோபர் 18 ஆந் திகதியில் அல்லது கம்பனிகள் பதிவாளர் நாயகத்தினால் அங்கீகரிக்கப்படும் திகதியில் நடைமுறைக்கு வரும்.

ஒருங்கிணைக்கப்பட்ட கம்பனி ஹேலீன் பவர் லிமிட்டட் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலசம் இல. 400, டென்ஸ் வீதி, கொழும்பு- 10 இல் அமைந்திருக்கும்.

அதிகாரச் சட்டத்தின் 242(4) ஆம் பிரிவிற்கு அமைய ஒருங்கிணைத்தலை அங்கீகரிக்கும் தீர்மானம், அங்கீகரிக் கப்பட்டுள்ள ஒன்றிணைத்தல்

முன்மொழிவொன்றாக அமைவதாகக் கருதப்படல் வேண்டும் அத்துடன் அவற்றின் பிரதிகளை ஒருங்கிணைக்கப்படும் கம்பனியொன்றின் எவரேனுமொரு பங்குதாரர் அல்லது கடன்வழங்குநர் அல்லது உரிமையுள்ள எவரேனுமொருவர், ஒருங்கிணைக்கப்படும் கம்பனிசளின் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலசமான சப்புசுஸ்கந்த, மாகொல எனும் முசவரியிலோ அல்லது இல. 400, டென்ஸ் வீதி, கொழும்பு 10 இல் அமைந்திருக்கும் கம்பனியின் செயலாளர் அலுவலசத்திலோ வழமையான அலுவலச நேரங்களில் பார்வையிடலாம்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,
<p>ஹேலீன் குருப் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>

இல.400, டென்ஸ் வீதி, கொழும்பு - 10, 2019, செத்தெம்பர் 16.

10- 49
<p>நிறுவனம் ஒன்று பதிவு செய்யும் அறிவிப்பு</p>

பின்வரும் நிறுவனம் 2019, யூலை 27 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டதை 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவன்படி தெரிவிக்கின்றோம்.-

கம்பனியின் பெயர் : டெக்மெக்ஸ் இலெக்ட்ரோனிக்ஸ் (பீவீடி) எல்டி௨
--

பதிவு இலக்கம் : பீவீ 00214001
பதிவு முசவரி : இல. 992/1A, சண்டி வீதி, நிலசும திகன, ரஜவெல்ல
பதிவுத் திகதி : 2019.07.27
பணிப்பாளர் சபை.

10- 59
<p>அறிவித்தல்</p>

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-
<p>கம்பனியின் பெயர் : சீ சீ ஈ சீசீ - எச் பீ ஆர் பி - எச் என்-ஆர் பி ஐ ஜொய்ன்ட் வென்ச்சர் (பீவீ௨) எல்௨௮</p>

கம்பனி இல. : பீவீ 00215281
பதிவு முசவரி : இல. 46/4, 46/4-1/1, ஆனந்த குமாரசுவாமி மாவத்தை, கொழும்பு 03
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2019, செத்தெம்பர் 06

கோப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிரைவேட்) லிமிடெட், கம்பனிச் செயலாளர்கள்.
<p>10-124</p>

பொது அறிவித்தல்
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-</p>

கம்பனியின் பெயர் : ஹவுஸ் ஒப் எச் ஆர் (பிறைவட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவீ 00214833
பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி : இல. 190, 2 ஆம் மாடி, ஹல்ஸ்டோப் வீதி, கொழும்பு 12
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2019.08.24

பிரமோதிம துஹன்ஸி, பணிப்பாளர்/ செயலாளர்.
<p>10- 215</p>

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்
<p>ஏறாவூர், மிச்சநகர் வீதி, முஸ்தபா இன்ஸுத் (தே.அ-அ.இல. 782160044V) என்பவருக்கு ஏறாவூர் -02, ஓடாவியார் வீதி, இல. 472/ A/1 , முசம்மட் பரீட் வஜுர்தீன் (தே.அ-அ.இல. 781061697V) ஆகிய என்னால் வழங்கப்பட்டதும் பிரசித்த நொத்தாரிசு MIL. முசம்மது பழீல் அவர்களின் முன்னிலையில் 424 ஆம் இலக்கத்தில் 2017.08.25 ஆந் திகதியில் ஒப்பமிடப்பட்டதும் மட்டக்களப்பு கிழக்கு வலயப் பதிவாளர்</p>

மணிமுதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

வடமத்திய மாகாணம், யாழ்ப்பாண மாவட்டம், இல. J06, பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்குள் ஹைலண்ட் பிரிவின் டெல்ஃப்ட் பங்கின் டெல்ஃப்ட் கிழக்கில் அமைந்த “கட்பசீர்” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம். ஞானப்பிரகாசம் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011, மாச்சு 08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 287 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன- வடக்கு : மாவில்துரை பிரதான வீதி ; கிழக்கு : விஸ்வலிங்கம் மற்றும் ஏனையோருக்குச் சொந்தமான சொத்து ; தெற்கு : நல்லதம்பி சோமசுந்தரம் மற்றும் ஏனையோருக்குச் சொந்தமான சொத்து ; மற்றும் மேற்கு : மனுவேல்பிள்ளை மற்றும் ஏனையோருக்குச் சொந்தமான சொத்து, ஆகிய இவ்வெல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதினேழு லாட்சம் (Lms 17) VC மற்றும் பன்னிரண்டு தசம் நான்கு சைபர் குழி (12.40 Kls) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 287 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக யாழ்ப்பாணம் காணிப்பதிவசத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் P 06/ 10 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

10- 194

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

எஸ். சிவகுமார் மற்றும் வீ மைல்வாகனம் சணக்கு இல.: 0129 5000 3764

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2019.07.25 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2019.09.12ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette)2019.09.03 ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), 2019.09.02 ஆந் திகதிய “ஐலண்ட்” (Island), “தினக் குரல்”(Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான எழுபத்தி ஏழு இலட்சத்து நாற்பத்தி ஒன்பதாயிரத்து எண்ணூற்று அறுபத்தி மூன்று ரூபா ஒரு சதம் (ரூபா 77,49,863.01) 2019, யூலை 10 ஆந் திகதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்திக் தீர்க்கும் திகதி வரை எழுபத்தி ஐந்து இலட்சம் ரூபா (ரூபா 75,00,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினாறு வீதம் (16%) விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல.4269 வருடமியாகவுள்ள வட்டியுடன் விளம்பர செலவுகள், ஏனைய செலவுகள் ,கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 5167 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள் நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ .சே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக 2019.11.08 ஆந் திகதி மு.ப. 11.30 மணிமுதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

வட மாகாணம், யாழ்ப்பாணம் மாவட்டம், நல்லூர் பத்து மேற்கு கொக்குவில் இராய் நல்லூர் பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இல. J/ 128 கிராம அலுவலர் பிரிவின் கொக்குவில் கிராமத்தில் நீதிராஜா வீதியில் அமைந்து வரிமதிப்பீட்டு இல. 176 ஐ ஏற்ற “ஐயபெறுமாள்புளோ” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எம். ராசையா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2010, ஏப்பிறல் 11 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 741 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன- வடக்கு : ராசையாவின் மனைவி கனகம்பாவின் சொத்து ; கிழக்கு : வைத்தியலிங்கம் சிவநேசனின் சொத்து ; தெற்கு: சோமசுந்தரத்தின் மனைவி மகேஸ்வரியின் சொத்து மற்றும் மேற்கு : நீதிராஜா வீதி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு இலட்சம் வரகு கல்ச்சர் (2Lms V.C.) அல்லது (0.0514 Hec) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த

அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 741 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக யாழ்ப்பாணம் காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம் /பக்கம் B 48/14 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

10- 197

கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (பாணந்துறைக் கிளை)

பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்கீழ் கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (பதிவு இலக்கம் PQ 116) மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம்

1 ஆவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், பல்லே பத்து, சல்பிட்டி கோரளையில், மொரட்டுவ நகர சபை எல்லையில், மொரட்டுவ மாவட்டச் செயலாளர் தொகுதியில் இலக்கம் 553A வடக்கு கிராம அலுவலர் எல்லையில் கட்டிட இலக்கம் 15A , மொரட்டுவெல்ல யில் அமைந்துள்ள பயுருகாவத்த மற்றும் பஸ்அவுல்வத்த காணிக்கு நிலஅளவையாளர் எம். எம். குரேவின் 1995.03.23 ஆந் திகதியுடைய வரைபட இலக்கம் 2115 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் X . இக்காணியின் விஸ்தீரணம்:

0ஏ. 0றா.9.5பே.

இக்காணியில் உள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், தாவரங்கள் எல்லாம் சேர்த்து.

2 ஆவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், பல்லே பத்து, சல்பிட்டி கோரளையில், மொரட்டுவ நகர சபை எல்லையில், மொரட்டுவ மாவட்டச் செயலாளர் தொகுதியில் இலக்கம் 553A வடக்கு கிராம அலுவலர் எல்லையில் மொரட்டுவெல்ல கிராமத்தில் உள்ள தலகாவத்த அல்லது நுககாவத்த மற்றும் பஸ்அவுல்வத்த காணிக்கு நிலஅளவையாளர் எம். சி. ஜி. பர்னாந்துவின் 13–15.09.2002 ஆந் திகதியுடைய வடைட இலக்கம் 3007 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் B2 . இக்காணியின் விஸ்தீரணம் :

(0ஏ. 0றா.14.00பே.)

இக்காணியில் உள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், தாவரங்கள் எல்லாம் சேர்த்து, இக்கீழ் விபரிக்கப்பட்ட காணியூடாக பாதைக்குப் பாவிக்கும் உரிமையுடனும்.

மொரட்டுவெல்ல கிராமத்தில் தலகாவத்த அல்லது நுககாவத்த மற்றும் பஸ்அவுல்வத்த காணிக்கு நிலஅளவையாளர் எம். சி.ஜி. பர்னாந்து 2002.09.13 மற்றும் 2002.09.15 ஆந் திகதியுடைய வரைபட இலக்கம் 3007 இல் லொட் ட 3.இக்காணியின் விஸ்தீரணம்:

0ஏ. 0றா.2 .30 பே.

3 ஆவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், பல்லே பத்து, சல்பிட்டி கோரளையில், மொரட்டுவ நகர சபை எல்லையில், மொரட்டுவ மாவட்டச் செயலாளர் தொகுதியில் இலக்கம் 553A வடக்கு கிராம அலுவலர் எல்லையில் மொரட்டுவெல்ல கிராமத்தில் உள்ள தலகாவத்த அல்லது நுககாவத்த மற்றும் பஸ்அவுல்வத்த காணிக்கு நிலஅளவையாளர் எம். சி. ஜி. பர்னாந்துவின் 2002.09.15 ஆந் திகதியுடைய வரபட இலக்கம் 3007 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் B1 இக்காணியின் விஸ்தீரணம்:

0ஏ.0றா. 15 பே.

இக்காணியில் உள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், தாவரங்கள் எல்லாம் சேர்த்து.

மேல் சொல்லப்பட்ட அட்டவணைகளில் 1 ஆவது 2 ஆவது மற்றும் 3 ஆவது சொல்லப்பட்ட காணிகளை கடன் எடுத்த மொரட்டுவ சென். செபஸ்தியன் ரோட், இலக்கம் 15A என்ற பதிவு முகவரியில் உள்ள இலங்கை கம்பனிச் சட்டப்படி அமைக்கப்பட்ட சந்தரமால் அப்பரவ்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிடெட் மற்றும் காணியை ஈடு வைத்த வண்ணக்குவத்த வருமேஸ்திரிகே தோன் பிரியங்க சந்திரமால் பெரேரா கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ க்கு ஈடு வைத்துள்ளார்கள்.

மேற்சொல்லப்பட்ட காணியை என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

1 ஆவது அட்டவணை- லொட் X (0ஏ.0றா.9.5பே.) 2019. ஒந்றோபர் 25 ஆந் திகதி காலை 10.30. மணிக்கு.

2 ஆவது மற்றும் 3 ஆவது அட்டவணை -லொட் B2 (0ஏ.0றா.14பே.), லொட் B1 (0ஏ.0றா.15பே.) 2019, ஒந்றோபர் மாதம் 25 ஆந் திகதி காலை 11.30 மணிக்கு.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.-

2018.11.30 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2018.12.03ஆந் திகதியுடைய “திவயின”, “த ஐலண்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்’ ஆகிய பத்திரிகைகளையும் மற்றும் 2019.10.04 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியும் மற்றும் 2019.10.04 ஆந் திகதிய “திவயின”, “டெயிலிநிள்ஸ்” மற்றும் “வீரகேசரி”ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

காணிக்குச் செல்லும் விதம்.- மொரட்டுவ நகரத்திலிருந்து புதிய காலி ரோட்டில் (மொரட்டுவ புகையிரத நிலைய கவர் லைட்ஸ் முன்பு) இருந்து கொழும்பு- காலி ரோட்டில் புதிய ரோட்டில் காலி பக்கம் 250 மீற்றர் சென்று இடது பக்கம் திரும்பி (புகையிரத கேட்) முன்பு 18 அடி அகலம் சென் . செபஸ்தியன் மாவத்தை அல்லது 2 ஆவது லேன் பிரதான ரோட் 75 மீற்றர் சென்று காணியை வலது பக்கம் காண முடியும். கட்டிட இலக்கம் 15 பகுதி சந்திரமால் அப்பரவ்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிடெட் தற்சமயம் இயங்கவில்லை.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.- உத்தேச கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையில் 10% ;
- உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1% ;
- ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5 % ;
- நொத்தாரிசு கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- இலிகிதர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- ஏலத்திற்காக செலவுசெய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் ;
- VAT வரி.
- மிகுதி 90% ஏலத் திகதியில் இருந்து 30 நாட்களுக்குள் கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பிரதான அலுவலகம் அல்லது பாணந்துறை கிளையில் செலுத்த வேண்டும்.

வேறு விபரங்களுக்காக.- முகாமையாளர், கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ, இல. 375, காலி வீதி, பாணந்துறை. தொலைபேசி இல. : 038-2241936. தொலைநகல் இல.:038- 2234167.

எல். பி. சேனாநாயக்க (சமாதான நீதவான்), சிரேஷ்ட உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர், விலைமதிப்பீட்டாளர், நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 200, 2 ஆவது மாடி, புதுக்கடை வீதி, கொழும்பு 12.

தொலைபேசி இல. 011-2445393, 011- 2396520.

தொலைபேசி/தொலைநகல் இல.011-2445393.

மின்னஞ்சல்: senaservice84 @ gmail.com

10- 38

கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (மொரட்டுவக் கிளை)

பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்கீழ் கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (பதிவு இலக்கம் PQ 116) மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம்

மேல் மாகாணம், சுளத்துறை மாவட்டம், பேருவல பத்த, சுளத்துறை, தொட்டமுன பேருவல மாவட்டச் செயலாளர் எல்லையில் , பேருவல நகர சபை எல்லையில் இலக்கம் 748, பொல்கொட்டுவ கிராம அலுவலர் எல்லையில், நள்ளவில்யேன அமைந்துள்ள கட்டிட இலக்கம் 15 இல் உள்ள ஒருமடுகாவத்த அல்லது தெதரவத்த அல்லது கடகுட்டியாவத்த, பரட்டபொடியவத்த அல்லது பரட்டபெட்டியவத்த, நயினாபடவத்த அல்லது கடகுட்டியவத்த மற்றும் சல மாவத்தை காணிகளின் பகுதிபடுத்திய நிலஅளவையாளர் ஜி. அம்பபிட்டிய 1999. 07.11 ஆந் திகதியுடைய வரைபட இலக்கம் 3259 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 1A .

இக்காணியின் விஸ்தீரணம்: (0ஏ .01றா. 5.75பே.)

இக்காணியில் உள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், தாவரங்கள் எல்லாம் சேர்த்து

மற்றும் வரைபட இலக்கம் 1334 இல் காண்பிக்கப்பட்ட 12 அடி ரோட் பாவிக்கும் உரிமையுடனும் கடன் எடுத்த வெளிதரகே அசங்க ஜயரஞ்சன் மேற்படி காணியை கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீ.எல். சீ. க்கு ஈடுவைத்துள்ளார்.

மேற்சொல்லப்பட்ட காணியை என்னால் அதே இடத்தில் 2019, ஒந்ரோபர் 24 ஆந் திசுதி காலை 11.00 மணிக்கு பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2019.09.21 ஆந் திசுதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் “லக்‌பிம்”, “த ஜலண்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் ஏல விற்பனை விளம்பரத்துக்காக 2019.10.04 ஆந் திசுதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியும் மற்றும் 2019.10.07 ஆந் திசுதியுடைய “திவயின” ,“டேயிலி நியுஸ்” மற்றும் “வீரகேசரி”ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

காணிக்குச் செல்லும் விதம்.-கொழும்பு நகரத்தில் இருந்து காலி ரோட்டில் 400 மீற்றர் பேருவல நகரம் தாண்டி வலது பக்கம் திரும்பி ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி முன்பு உள்ள மங்கல ரோட்டில் 250 மீற்றர் சென்று இடது பக்கம் உள்ள நள்ளயேன ரோட்டில் 150 மீற்றர் சென்று இக்காணி இடது பக்கம் நகர சபை ரோட் மற்றும் நள்ளயேன ரோட் அருகில் உள்ளது.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.- உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையின் 10% ;
- உள்நுராட்சி மன்ற வரி 1% ;
- ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5 % ;
- நொத்தாரிசு கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- இலிகிதர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- ஏலத்திற்காக செலவுசெய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் ;
- VAT வரி.
- மிகுதி 90% ஏலத் திசுதியில் இருந்து 30 நாட்களுக்குள் கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பிரதான அலுவலசகம் அல்லது மொரட்டுவக் கிளையில் செலுத்த வேண்டும்.

வேறு விபரங்களுக்காக.- முகாமையாளர், கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ, இல. 766, காலி வீதி, மொரட்டுவ.

தொலைபேசி இல. :011- 2642331, 011- 2643084-6, தொலைநசல் இல.: 011- 2643087.

எல். பி. சேனாநாயக்க (சமாதான நீதவான்), சிரேஷ்ட உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர், விலைமதிப்பீட்டாளர், நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 200, 2 ஆவது மாடி, புதுக்கடை வீதி, கொழும்பு 12.

தொலைபேசி இல. 011-2445393, 011- 2396520. தொலைபேசி/தொலைநசல் இல.011-2445393. மின்னஞ்சல்: senaservice84 @ gmail.com

10- 40

<p>ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ - மட்டக்களப்பு கிளை</p> <p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை</p> <p>ஹற்றன் நஷனல்வங்கிபீஎல்சீபணிப்பாளர் சபையின் தீர்மானத்தின் பிரகாரம் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் கீழ் பயோ எனர்ஜி சொலூஷன் (பிரைவெட்) லிமிட்டெட் கடப்பாடுடையதாக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழ்விபரிக்கப்படும் ஆதனங்கள் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.</p>
<p>I ஆம் விற்பனை</p> <p>2019.10.30 ஆந் திசுதி மு.ப. 9.00 மணிக்கு</p>
<p>ஆதனத்தின் விபரம்.-</p> <p>அம்பாறை மாவட்டம், நிந்தவூர் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, நிந்தவூர் பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட இல. 23, நிந்தவூர் கிராம அலுவலர் பிரிவில் நிந்தவூர்பற்று நிந்நவூர் - அட்டபலம் வட்டார இல. 23 கிராமத்தில் அமைந்துள்ள காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர்</p>

I ஆம் விற்பனை

2019.10.30 ஆந் திசுதி மு.ப. 9.00 மணிக்கு

ஆதனத்தின் விபரம்.-

அம்பாறை மாவட்டம், நிந்தவூர் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, நிந்தவூர் பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட இல. 23, நிந்தவூர் கிராம அலுவலர் பிரிவில் நிந்தவூர்பற்று நிந்நவூர் - அட்டபலம் வட்டார இல. 23 கிராமத்தில் அமைந்துள்ள காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர்

S.M. இப்ராஹிம் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2013.10.18-25 ஆந் திசுதிய SMI/ 227/ 2013 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 எனும் “741ஆம், 721 ஆம், 730 ஆம் மற்றும் 731 ஆம் கண்டங்கள்” எனும் பகுதிகளும் அதனுள்ளபட்கும் கட்டிடங்களும் மற்றும் சகலதுமாகும்.இது 03 ஏக்கர் 17.56 பேர்ச் பரப்பளவானது.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்: கல்முனை பொத்துவில் பாதையில் சுமார் 10 கி.மீ. தூரம் இல. 378 ஆம் கி.மீ. கம்பத்தைக் (அல்லிமுலை சந்தி) கடந்து சுமார் 300 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இவ்வாதனம் இப்பாதையின் எல்லையில் இடது பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது. (பயோ எனர்ஜி சொலூஷன் (பிரைவெட்) லிமிட்டெட் எனும் சொத்து)

2 ஆம் விற்பனை

2019.10.30 ஆந் திசுதி மு.ப. 9.30 மணிக்கு

ஆதனத்தின் விபரம்.- அம்பாறை மாவட்டம், நிந்தவூர் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, நிந்தவூர் பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட இல. 23, நிந்தவூர் கிராம அலுவலர் பிரிவில் நிந்தவூர்பற்று நிந்நவூர் - அட்டபலம் வட்டார இல. 23 கிராமத்தில் அமைந்துள்ள காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் S.M. இப்ராஹிம் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2013/10- 17-20 திசுதிய SMI/ 226/2013 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 எனும் காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்களும் மற்றும் சகலதுமாகும்.இது 03 ஏக்கர் 27.80 பேர்ச் பரப்பளவானது.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்: கல்முனை பொத்துவில் பாதையில் சுமார் 10 கி.மீ. தூரம் இல. 378 ஆம் கி.மீ. கம்பத்தைக் (அல்லிமுலை சந்தி) கடந்து சுமார் 300 மீற்றர் தூரம் சென்று பயோ எனர்ஜி சொலூஷன் (பிரைவெட்) லிமிட்டெட் எனும் வியாபார நிலையத்தைக் கடந்தவுடன் இடது பக்கமாகவுள்ள சுமைகாந்தி பாதைக்குத் திரும்பி அப்பாதையில் சுமார் 75 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இடது பக்கமாக சந்திக்கும் கிளை பாதைக்குப் பிரவேசித்து சுமார் 50 மீற்றர் தூரம் சென்றால் வலது பக்கத்தில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2019.08.16 ஆந் திசுதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2019.08.23 ஆந் திசுதிய “மவ்பிம்”, “டேலி மிரர் ” மற்றும் “தினக்குரல் ” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க் காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று) ;
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2 % (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூ. 1000;
- நொத்தாரிஸ் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் ரூ. 2000.

கொள்முதலில் மிகுதி 90% இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- “சிரேஷ்ட முகாமையாளர் (கடன் அறிவிடுதல்), ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ, இல. 479, ிீ. பி. ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10” தொலைபேசி இல. : 011-2661836, 011- 2661835, 011- 2661826.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயகுரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்,

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை, லேவெல்ல பாதை, மாவில்மட, கண்டி. தொலைபேசி : 081-2310595/071-8446374/071-4962449

10- 103

<p>ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ - மட்டக்களப்பு கிளையின் பகிரங்க ஏல விற்பனை</p> <p>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ்</p>
<p>ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையின் தீர்மானத்தின் பிரகாரம் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் கீழ் கெண்டி கலர் கோன் (பிரைவெட்) லிமிட்டெட்</p>

கடனாளியாகவும் சமரகோன் முதியன்சேலாகே கும்புரேகெதர பிரசன்ன மங்கல சமரகோன் மற்றும் சமரகோன் முதியன்சேலாகே கும்புரேகெதர அசேல சஞ்சீவ சமரகோன் ஆகியோர் கடப்பாடு டையதாக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழ்விபரிக்கப்படும் ஆதனங்கள் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

I ஆம் விற்பனை

2019.10.21 ஆந் திசுதி பி.ப. 1.30 மணிக்கு

ஆதனத்தின் விபரம்.-

மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், குண்டசாலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் குண்டசாலை பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட 719, கோனவல தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் கோனவல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள வெலிகொடபிட்டியே தேவாலேகாவஹேன தற்போது தோட்டம் மற்றும் வெலிகொடபிட்டியே சியம்பலாசஹமுலஹேன தற்போது தோட்டம் எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் J. அமரசேன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1025 ஆம் இலக்க 2007.10.14 அந் திசுதிய வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 4 என அடையாளமிடப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணித்துண்டு. அண்மையில் செய்யப்பட்ட அளவையின் பிரகாரம் மேற்கூறிய கோனவல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள வெலிகொடபிட்டியே தேவாலேகாவஹேன தற்போது தோட்டம் மற்றும் வெலிகொடபிட்டியே சியம்பலாசஹமுலஹேன தற்போது தோட்டம் எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் T.B.S. சங்கன்தெனிய என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 8663 ஆம் இலக்க 2014.08.26 ஆந் திசுதி வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 4 என அடையாளமிடப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்களும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 1 றூட், 1.12 பேர்ச் பரப்பளவானது.

2 ஆம் விற்பனை

2019.10.21 ஆந் திசுதி பி.ப. 2.00 மணிக்கு

ஆதனத்தின் விபரம்.-

மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், குண்டசாலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் குண்டசாலை பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட 719, கோனவல தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் கோனவல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள வெலிகொடபிட்டியே தேவாலேகாவஹேன தற்போது தோட்டம் மற்றும் வெலிகொடபிட்டியே சியம்பலாசஹமுலஹேன தற்போது தோட்டம் எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் J. அமரசேன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1025 ஆம் இலக்க 2007.10.14 அந் திசுதிய வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 5 என அடையாளமிடப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணித்துண்டு. அண்மையில் செய்யப்பட்ட அளவையின் பிரகாரம் மேற்கூறிய கோனவல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள வெலிகொடபிட்டியே தேவாலேகாவஹேன தற்போது தோட்டம் மற்றும் வெலிகொடபிட்டியே சியம்பலாசஹமுலஹேன தற்போது தோட்டம் எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் T.B.S. சங்கரன் தெனிய என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 8663 ஆம் இலக்க 2014.08.26 ஆந் திசுதி வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 5 என அடையாளமிடப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்களும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 01 றூட், 1.12 பேர்ச் பரப்பளவானது. உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் J. அமரசேன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1025 ஆம் இலக்க 2007.10.14 ஆந் திசுதிய வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 3 என அடையாளமிடப்பட்ட பாதையின் மீதும் ஊடாகவும் பாதை உரிமை உண்டு.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்:கண்டி நகரத்திலிருந்து கண்டி மஹியங்கனை பாதையில் சுமார் 15 கி.மீ. தூரம் கும்புக்கந்தர பாதை சந்தி வரை வந்து வலது பக்கமாகத் திரும்பி கும்புக்கந்தர பாதைக்குப் பிரவேசித்து அப்பாதையில் சுமார் 15 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இப்பாதையின் எல்லையில் வலது பக்கத்தில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2018.04.20 ஆந் திசுதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2018.04.26 ஆந் திசுதிய “லக்‌பிம்”, “டேலி மிரர் ” மற்றும் “தினக்குரல் ” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க் காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப் பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று) ;
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2 % (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூ. 500;
- நொத்தாரிஸ் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் ரூ. 2000.

கொள்முதலில் மிகுதி 90% இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை

வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- “சிரேஷ்ட முகாமையாளர் (கடன் அறவிடுதல்), ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ, இல. 479, ி. பி. ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10” தொலைபேசி இல. : 011-2661836, 011- 2661835, 011- 2661826.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்,

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,
லேவெல்ல பாதை, மாவில்மட, கண்டி
தொலைபேசி : 081-2310595/071-8446374/071-4962449
10- 104

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ - ஏறாவூர் கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்சீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

கிழக்கு மாகாணம், மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில் ஏறாவூர் பற்று செங்கலடி பிரதேச செயலாளர் பிரிவு,ஏறாவூர் பற்று பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட 193 C. ஐயங்கேணி கிராம அலுவலர் பிரிவில் ஐயன்கேணி கிராமத்தில் புன்னைக்குடா பாதையில் அமைந்துள்ள ஐயங்கேணி காடு எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் A.M. நஜூவுடன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2017.04.12 ஆந் திகதிய AMN/ 13/ EP/ 7799 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 எனும் காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்களும் மற்றும் சகல உரிமைகளுக்கும் உட்பட்டதாகும் இது 03 றூட் 11.38 பேர்ச்சு பரப்பளவானது. இவ்வாதனம் மொஹமட் ஹம்சா அஹமட் ரசீன் என்பவர் கடப்பாடுடையவராக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- ஏறாவூர் நகரத்தில் மணிக்கூட்டு கோபுர சந்தியிலிருந்து புன்னைக்குடா பாதையில் சுமார் 2. கி.மீ. தூரம் வந்து இடதுபக்கமாகவுள்ள சுமார் 15 அடி அசலமான பாதைக்குப் பிரவேசித்து அப்பாதையில் சுமார் 20 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இப்பாதை பிரவேசத்தின் இறுதியில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

2019.10.31ஆம் திகதி மு.ப. 9.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- 2019.02.15 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2019.03.01 ஆந் திகதிய “மவ்பிம”, “டேலிமிரர்” மற்றும் 2019.03.08 ஆந் திகதிய “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ஏல விற்பனையாளரிடம் ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- பிரதேச சபை வரி 1 % (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1000 ரூபா;

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: “சிரேஷ்ட முகாமையாளர், (கடன் அறவிடுதல்) ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. இல. 479, ரி. பி. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10. ” உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி இல.: 011-2661835, 011- 2661836, 011-2661826.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,
லேவெல்ல வீதி,
மாவில்மடை, கண்டி.
தொலைபேசி இல.: 081-2210595, 071- 8446374, 071- 4962449.

10- 105

செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. - பழைய சோனகத்தெருக் கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

“கடன்பட்டோர் /அடமானம் வைத்தோர் என்ற வகையில் கொழும்பு 15 ஐச் சேர்ந்த “டி.லுஎன்டபிரைசஸ் ” என்ற பெயர் வடிவில் வியாபார நிறுவன உரிமையாளரான கொழும்பு 15ஐச் சேர்ந்த பெரியசாமி சிவகுமார் என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. க்கு ஈடு வைக்கப்பட்ட சொத்து.

மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டத்தில் தலாத்துஔயா பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் புதவத்த கிராம அலுவலர் பிரிவில் ஹன்டகாயா கோரள (தெற்கு) பத்த ஹேவஹேட இல் புதவத்தவில் அமைந்துள்ள பின்னகொல்ல பார்க் என்று தற்போது அழைக்கப்படுகின்றதும், பின்னகொலவத்த என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணி (அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஏ.ஆர். மாரண்டவெல என்பவரினால் 2015.11.26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 2015-17 துண்டுகள் 1 மற்றும் 2 தொடர்காணிகள் மீளளவீடு செய்யப்பட்டது) அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. ஆர். மாரண்டவெல என்பவரினால் 2016.08.08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 2016.80 இல் துண்டு 1 சகலதும் குறிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப்படுகின்ற மரங்கள், பயிர்த்தோட்டங்கள் மற்றும் அனைத்துடனும் இரண்டு ஏக்கர்கள் ஒரு றூட் பன்னிரெண்டு தசம் ஒன்பது ஆறு பேர்ச். (2ஏ.1றூ. 12.96பே.) விஸ்தீரணத்தை நிலவரைபட இல. 2016-80 துண்டு 1 கொண்டுள்ளது

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2019, ஒந்றோபர் மாதம் 28ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம் : கண்டியிலிருந்து அம்பிட்டிய வீதி மார்க்கமாக சுமார் 10 கி.மீ. தலாத்து ஔயா நகர் வரை சென்று பின் தொடர்ந்து 200 மீ. Y சந்தி வரை செல்லவும். பின் இடது பக்கமாக திரும்பி மாரச்சான வீதியால் சுமார் 600 மீற்றர் வரை உள்ள புத்தர் சிலை வைக்கப்பட்டுள்ள சிங்கராசும சந்தியை அடைந்து பின் சிங்கராசும வீதியால் திரும்பி சிந்து தூரம் சென்றால் குறிக்கப்பட்ட சொத்து வலது பக்கத்தில் பிரதான விதியில் 2 ஆம் புளொக்கில் அமைந்திருக்கும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- 2019.01.16 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2019.01.11ஆந் திகதிய “டேலி மிரர் ”, “லங்காதீப்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கட்டணம் செலுத்தும் விதம்- வெற்றிகரமான கொள்வனவுதாரர் ஏலவிற்பனை முடிவில் கீழ் காணும் தொகைகளைக் காசாகச் செலுத்தல் வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையின் பத்து வீதம் (10%);
- உள்ளூர் அதிகாரசபைக்கான உள்ளூர் விற்பனைவரி (ஒரு வீதம் (1%);
- ஏலவிற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2.5%);
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் ரூபா 3000 ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் ரூபா 1000;
- விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு.
- கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% அல்லது இலங்கை அரசினால் விதிக்கப்பட்ட வரிசள், விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்”.

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதித் தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச்செய்த தொகையில் 10% கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீன் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

காணி உறுதி ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை தலைமை அலுவலகம் (சட்டம்) செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. செலான் டவர், இல. 90 காலி வீதி, கொழும்பு 03 என்னும் முசவரியில் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும்.
தொ. பே.011- 2456477, 011-2456481.

“மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறிவித்தலின்றி இரத்து செய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்”

துசித சுருணார்தன (ச. நீ.)
அனுமதிபெற்ற ஏலதாரர்,
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி அன்ட் எச் ஒக்சன்,
இல: 50/3, விஹார மாவத்தை,
கொலன்னாவ.
தொலைபேசி இல.: 011-3068185, 2572940.

10- 126

செலான் வங்கி பீஎல்சீ - கொடகம கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

“கடன்பட்டோர்” என்ற வகையில் கொழும்பில் பதிவு அலுவலகத்தில் இல. பீவீ 70704 இல் பதியப்பட்ட சுப்பனி கூட்டிணைப்பு சட்ட இலக்கம் 2007 இன் 07 இற்கமைய புளு மவுன்டன் புரப்பட்டெஸ் (பிரைவட்) லிமிட்டட் இற்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பீஎல்சீ யிற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்து

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில், சியனே கோரள உடுசஹா பத்துமீரிசும பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மற்றும் நதாவடுன்ன இல. 360 கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “வியன்குபிட்டயா ஹேன”அல்லது “வியன்குபிட்டிய” என அழைக்கப்படுகின்ற காணி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் றீ. டீ. கே. ஆர். பி.பத்தேசும என்பவரினால் 2016. 11.15 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இல. 6104 இல் துண்டு 2 சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டு அங்கு காணப்படும் கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்த்தோட்டங்கள், மணல் அனைத்துடனும் பத்து தசம் ஆறு சைபர் பேர்ச். (0ஏ.0றூ.10.60பே.) அல்லது 0.0268 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தை நிலவரைபட இல. 6104 இல் துண்டு 2 கொண்டுள்ளது.

நொத்தாரிசு திலினி பீ. சுருணாசேசுர என்பவரினால் 2017.06.07 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அடமானப்பத்திர இல. 1930 இன்சீழ் ஈடு வைக்கப்பட்ட சொத்தாகும்.

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில், சியனே கோரள உடுசஹா பத்துமீரிசும பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மற்றும் நதாவடுன்ன இல. 360 கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “வியன்குபிட்டயாஹேன ”அல்லது “வியன்குபிட்டிய” என அழைக்கப்படுகின்ற காணி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் றீ. டீ. கே. ஆர். பி.பத்தேசும என்பவரினால் 2016.11.15 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இல. 6104 இல் துண்டு 6 சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டு அங்கு காணப்படும் கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்த்தோட்டங்கள், மணல் அனைத்துடனும் பதினொன்று தசம் இரண்டு சைபர் பேர்ச். (0ஏ.0றூ.11.20பே.) அல்லது 0.0283 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தை நிலவரைபட இல. 6104 இல் துண்டு 6 கொண்டுள்ளது.

நொத்தாரிசு திலினி பீ. சுருணாசேசுர என்பவரினால் 2017.06.07 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அடமானப்பத்திர இல. 1931 இன் கீழ் ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்தாகும்.

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில், சியனே கோரள உடுசஹா பத்து மீரிசும பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மற்றும் நதாவடுன்ன இல. 360 கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “வியன்குபிட்டயாஹேன ”அல்லது “வியன்குபிட்டிய” என அழைக்கப்படுகின்ற காணி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் றீ. டீ. கே. ஆர். பி.பத்தேசும என்பவரினால் 2016.11.15 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இல. 6104 இல் துண்டு 7 சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டு அங்கு காணப்படும் கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்த்தோட்டங்கள், மணல் அனைத்துடனும் பதினொன்று தசம் எ்டு சைபர் பேர்ச். (0ஏ.0றூ.11.80பே.) அல்லது 0.0298 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தை நிலவரைபட இல. 6104 இல் துண்டு 7 கொண்டுள்ளது.

நொத்தாரிசு திலினி பீ.சுருணாசேசுர என்பவரினால் 2017.06.07ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அடைமானப் பத்திர இல. 1932 இன்சீழ் ஈடு வைக்கப்பட்ட சொத்தாகும்.

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில், சியனே கோரள உடுசஹா பத்து மீரிசும பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மற்றும் நதாவடுன்ன இல. 360 கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள“வியன்குபிட்டயாஹேன ”அல்லது “வியன்குபிட்டிய” என அழைக்கப்படுகின்ற காணி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் றீ. டீ. கே. ஆர். பி. பத்தேசும என்பவரினால் 2016.11.15 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இல. 6104 இல் துண்டு 8 சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டு அங்கு காணப்படும் கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்த்தோட்டங்கள், மணல் அனைத்துடனும் பத்து தசம் ஏழு சைபர் பேர்ச். (0ஏ.0றூ.10.70பே.) அல்லது 0.0271 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தை நிலவரைபட இல. 6104 இல் துண்டு 8 கொண்டுள்ளது.

நொத்தாரிசு திலினி பீ. சுருணாசேசுர என்பவரினால் 2017.06.07 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அடமானப் பத்திர இல. 1933 இன்சீழ் ஈடு வைக்கப்பட்ட சொத்தாகும்.

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில், சியனே கோரள உடுசஹா பத்துமீரிசும பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மற்றும் நதாவடுன்ன இல. 360 கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “வியன்குபிட்டயாஹேன ”அல்லது “வியன்குபிட்டிய” என அழைக்கப்படுகின்ற காணி (அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் றீ. டீ. கே. ஆர். பி.பத்தேசும என்பவரினால் 2016. 08.15 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இல. 5919 இல் துண்டு A எல்லைகள் மீளளவீடு செய்யப்பட்டது.) அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் றீ.

1௨. கே. ஆர். பி. பத்தேமசு என்பவரினால் 2016. 11.15 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இல. 6104 இல் துண்டு 9 சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டு அங்கு காணப்படும் கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்த்தோட்டங்கள், மணல் அணைத்துடனும் பத்து பேர்ச். (0௭.0௩௩.10.00பே.) அல்லது 0.0253 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தை நிலவரைபட இல. 6104 இல் துண்டு 9 கொண்டுள்ளது.

நொத்தாரிசு எம். ஜி. ஆர். புஸ்பா குமாரி என்பவரினால் 2017.06.07 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அடமானப்பத்திர இல. 2345 இன்சீழ் ௬டு வைக்கப்பட்ட சொத்தாகும்.

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில், சியனே கோரள உடுசஹா பத்து மீரிசும பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மற்றும் நதாவடுன்ன இல. 360 கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “லியன்குபிட்டயாஹேன ”அல்லது “லியன்குபிட்டிய” என அழைக்கப்படுகின்ற காணி (அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் ரீ. ௨. கே. ஆர். பி.பத்தேமசு என்பவரினால் 2016. 08.15 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இல. 5919 இல் துண்டு A எல்லைகள் மீளளவீடு செய்யப்பட்டது.) அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் ரீ. ௨. கே. ஆர். பி. பத்தேசும என்பவரினால் 2016. 11.15 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இல. 6104 இல் துண்டு 10 சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டு அங்கு காணப்படும் கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்த்தோட்டங்கள், மணல் அணைத்துடனும் பத்து பேர்ச். (0௭.0௩௩.10.00பே.) அல்லது 0.0253 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தை நிலவரைபட இல. 6104 இல் துண்டு 10 கொண்டுள்ளது.

நொத்தாரிசு எம். ஜி. ஆர். புஸ்பா குமாரி என்பவரினால் 2017.06.07ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அடமானப் பத்திர இல. 2346 இன்சீழ் ௬டு வைக்கப்பட்ட சொத்தாகும்.

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில், சியனே கோரள உடுசஹா பத்து மீரிசும பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மற்றும் நதாவடுன்ன இல. 360 இல் கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “லியன்குபிட்டயாஹேன”அல்லது “லியன்குபிட்டிய” என அழைக்கப்படுகின்ற காணி (அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் ரீ. ௨. கே. ஆர். பி.பத்தேசும என்பவரினால் 2016. 08.15 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இல. 5919 இல் துண்டு A எல்லைகள் மீளளவீடு செய்யப்பட்டது.) அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் ரீ. ௨. கே. ஆர். பி. பத்தேசும என்பவரினால் 2016. 11.15 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இல. 6104 இல் துண்டு 11 சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டு அங்கு காணப்படும் கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்த்தோட்டங்கள், மணல் அணைத்துடனும் பத்து பேர்ச். (0௭.0௩௩.10.00பே.) அல்லது 0.0253 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தை நிலவரைபட இல. 6104 இல் துண்டு 11 கொண்டுள்ளது.

நொத்தாரிசு எம். ஜி. ஆர். புஸ்பா குமாரி என்பவரினால் 2017.06.07 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அடமானப் பத்திர இல. 2347 இன்சீழ் ௬டு வைக்கப்பட்ட சொத்தாகும்.

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில், சியனே கோரள உடுசஹா பத்து மீரிசும பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மற்றும் நதாவடுன்ன இல. 360 கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “லியன்குபிட்டயாஹேன ”அல்லது “லியன்குபிட்டிய” என அழைக்கப்படுகின்ற காணி (அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் ரீ. ௨. கே. ஆர். பி.பத்தேசும என்பவரினால் 2016. 08.15 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இல. 5919 இல் துண்டு A எல்லைகள் மீளளவீடு செய்யப்பட்டது.) அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் ரீ. ௨. கே. ஆர். பி. பத்தேசும என்பவரினால் 2016. 11.15 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இல. 6104 இல் துண்டு 12 சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டு அங்கு காணப்படும் கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்த்தோட்டங்கள், மணல் அணைத்துடனும் பத்து பேர்ச். (0௭.0௩௩.10.00பே.) அல்லது 0.0253 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தை நிலவரைபட இல. 6104 இல் துண்டு 12 கொண்டுள்ளது.

நொத்தாரிசு எம். ஜி. ஆர். புஸ்பா குமாரி என்பவரினால் 2017.06.07 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அடமானப் பத்திர இல. 2348 இன்சீழ் ௬டு வைக்கப்பட்ட சொத்தாகும்.

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில், சியனே கோரள உடுசஹா பத்து மீரிசும பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மற்றும் நதாவடுன்ன இல. 360 கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “லியன்குபிட்டயாஹேன ”அல்லது “லியன்குபிட்டிய” என அழைக்கப்படுகின்ற காணி (அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் ரீ. ௨. கே. ஆர். பி.பத்தேசும என்பவரினால் 2016. 11.15 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இல. 6104 இல் துண்டு 14 சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டு அங்கு காணப்படும் கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்த்தோட்டங்கள், மணல் அணைத்துடனும் பத்து பேர்ச். (0௭.0௩௩.10.00பே.) அல்லது 0.0253 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தை நிலவரைபட இல. 6104 துண்டு 14 கொண்டுள்ளது.

நொத்தாரிசு கே.கே. ஜி.ஜி.பி. சமிந்த என்பவரினால் 2017.06.07 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அடமானப் பத்திர இல. 809 ௬டு வைக்கப்பட்ட சொத்தாகும்.

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில், சியனே கோரள உடுசஹா பத்து மீரிசும பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மற்றும் நதாவடுன்ன இல. 360 கிராம அலுவலர் பிரிவில்

அமைந்துள்ள “லியன்குபிட்டயாஹேன”அல்லது “லியன்குபிட்டிய” என அழைக்கப்படுகின்ற காணி (அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் ரீ. ௨. கே. ஆர். பி. பாததேசும என்பவரினால் 2016. 11.15 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இல. 6104 இல் துண்டு 15 சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டு அங்கு காணப்படும் கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்த்தோட்டங்கள், மணல் அணைத்துடனும் பத்து தசம் மூன்று சைபர் பேர்ச். (0௭.0௩௩.10.30பே.) அல்லது 0.0260 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தை நிலவரைபட இல. 6104 துண்டு 15 கொண்டுள்ளது.

நொத்தாரிசு கே.கே. ஜி.ஜி.பி. சமிந்த என்பவரினால் 2017.06.07 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அடமானப் பத்திர இல. 810 இன்சீழ் ௬டு வைக்கப்பட்ட சொத்தாகும்.

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில், சியனே கோரள உடுசஹா பத்து மீரிசும பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மற்றும் நதாவடுன்ன இல. 360 கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “லியன்குபிட்டயாஹேன ”அல்லது “லியன்குபிட்டிய” என அழைக்கப்படுகின்ற காணி (அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் ரீ. ௨. கே. ஆர். பி. பத்தேசும என்பவரினால் 2016.11.15 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இல. 6104 இல் துண்டு 16 சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டு அங்கு காணப்படும் கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்த்தோட்டங்கள், மணல் அணைத்துடனும் பத்து பேர்ச். (0௭.0௩௩.10.00பே.) அல்லது 0.0253 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தை நிலவரைபட இல. 6104 இல் துண்டு 16 கொண்டுள்ளது.

நொத்தாரிசு கே.கே. ஜி.ஜி.பி. சமிந்த என்பவரினால் 2017.06.07 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அடமானப் பத்திர இல. 811 இன்சீழ் ௬டு வைக்கப்பட்ட சொத்தாகும்.

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில், சியனே கோரள உடுசஹா பத்து மீரிசும பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மற்றும் நதாவடுன்ன இல. 360 கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “லியன்குபிட்டயாஹேன”அல்லது “லியன்குபிட்டிய” என அழைக்கப்படுகின்ற காணி (அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் ரீ. ௨. கே. ஆர். பி. பத்தேசும என்பவரினால் 2016.11.15 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இல. 6104 இல் துண்டு 17 சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்டு அங்கு காணப்படும் கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்த்தோட்டங்கள், மணல் அணைத்துடனும் பத்து தசம் இரண்டு சைபர் பேர்ச். (0௭.0௩௩.10.20பே.) அல்லது 0.0258 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தை நிலவரைபட இல. 6104 இல் துண்டு 17 கொண்டுள்ளது.

நொத்தாரிசு கே.கே. ஜி.ஜி.பி. சமிந்த என்பவரினால் 2017.06.07 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அடமானப் பத்திர இல. 812 இன் சீழ் ௬டு வைக்கப்பட்ட சொத்தாகும்.

மேலே கூறப்பட்ட துண்டுகளின் விற்பனை 1-12 வரையான காணிகளுக்கு வீதி விதிமுறைகளுக்கமைய மற்றும் பொது விதிமுறைகளுக்கமைய அதன் மேலாகவும், அதனூடாகவும் உள்ள விபரங்கள் துண்டு R1 (20 அடி அசலமான பாதை வீதிக்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது.). துண்டு R2 (20 அடி அசலமான பாதை வீதிக்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது.). துண்டு R3 (15 அடி அசலமான பாதை வீதிக்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது) துண்டு D1 (1 அடி அசலத்தில் வடிசாலுக்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது). துண்டு D 2 (2 அடி அசலத்தில் வடிசாலுக்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது.). துண்டு D 3 (1 அடி அசலத்தில் வடிசாலுக்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது.) மற்றும் எல்லா விதிமுறைகளும் நிலவரைபட இல. 6104 இல் குறிப்பிடப்பட்டு காட்டப்பட்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2019, ஒந்றோபர் 23 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம்.- கொழும்பு – கண்டி வீதியால் சுமார் 49 கி.மீ. தூரத்திலுள்ள பட்டலிய சந்தி வரை சென்று மீண்டும் அதே வீதியால் தொடர்ந்து 850 மீற்றர் தூரம் சென்று “சரத்சந்திர பேக்கரி” சந்தியைக் கடக்கவும். பின் இடது பக்கமாக உள்ள கொன்கிறீட் பாதையால் 100 மீற்றர் தூரம் சென்றால் குறிக்கப்பட்ட சொத்து பிரதான தொகுதி வீதியின் வலது கைப்பக்கத்தில் அமைந்திருக்கும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- 2018. 05. 24 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2019. 06.20 ஆந் திகதிய “திவயின” மற்றும் “த ஜலண்ட் ” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை : வெற்றிகரமான கொள்வன வாளர் ஏலவிற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளைக் காசாகச் செலுத்த வேண்டும்.

- (1) கொள்வனவு விலையின் பத்து வீதம் (10%);
- (2) உள்ளூர்திகார சபைக்கு உள்ளூர் விற்பனை வரி ஒரு வீதம் (1%);
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2.5%)
- (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் ரூபா 3,000 ;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் ரூபா 1,000 ;
- (6) விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு ;

(7) கொள்வனவு விலையின் மீதி தொண்ணூறு வீதம் (90%) அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் விதிக்கப்பட்ட வரிகள் விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதி தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10% கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

காணி உறுதி ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை பிரத்தியேச முகாமையாளர் (மீளப்பெறல்), செலான் வங்கி பீஎல்சீ செலான் டவர் இல. 90,காலி வீதி, கொழும்பு 3 என்ற விலாசத்தில் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொ. பே. இல. : 011-2456485, 011-2456481.

“மேற்படி ஏலவிற்பனையை வங்கியினால் முன்னறிவித்தலின்றி இடைநிறுத்துவதற்கும்/இரத்துச் செய்வதற்கும் வங்கிக்கு உரிமையுண்டு.”

துசுதி கருணாரத்ன (ச. நீ.), உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும் நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரீ அன்ட் எச் ஒக்சன், இல. 50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ, தொ. பே. இல.:011-3068185, 2572940.

10- 142

செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. - தம்புள்ளை கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (ரிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

“கடன்பட்டோர் என்ற வகையில் கலெவெல பதிவு அலுவலகத்தில் வியாபார பதிவு இல. பீவீ 98362 கம்பனி கூட்டிணைப்பு சட்ட இலக்கம் 2007 -07 இற்கமைய செப்பிடல் வங்கா டெவலப்மன்ட் (பிரைவட்) லிமிட்டட் நிறுவனத்தின் வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. க்கு ௬டு வைக்கப்பட்ட சொத்து.

1 ஆம் ஏல விற்பனை

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டத்தில் வடக்கு மாத்தளை உடுகொட கோரள வஹாபனஹா பல்சேசியபத்து தம்புள்ள மாநகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் தம்புள்ள கிராம அலுவலகத் பிரிவாகிய களுவபுளான வேலா கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “கஜூயாய” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணியின் ஒரு பகுதி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜி.வீ. பீ. தர்மரெட்ன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2016. யூன் 30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 3198C துண்டு 1 சகலதும் குறிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப்படுகின்ற மரங்கள், பயிர்த்தோட்டங்கள் மற்றும் அணைத்துடனும் இருப்பத்தியிரண்டு தசம் ஒன்பது பேர்ச் (0௭.0௩௩.22.9பே.) விஸ்தீரணத்தைத் துண்டு 1 கொண்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட சொத்து 2017, ஒந்றோபர் 25 ஆந் திகதி அடமானப்பத்திர இல. 1659 அடமானம் வைக்கப்பட்டு நொத்தாரிசு செல்வி ஏ. எம். ௨. லீமா என்பவரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2019, ஒந்றோபர் மாதம் 25-ஆந் திகதி மு. ப. 11.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம் : தம்புள்ள செலான் வங்கியிலிருந்து புறப்பட்டு குருநாகல் வீதி மார்க்கமாக 1. கி.மீ. தூ ரமுள்ள வலகம்ப பிரிவென சந்தியை அடைந்து பின் இடது பக்கமுள்ள கொன்கிறீட் வீதியால் சுமார் 80 மீ. தூரம் சென்றால் குறிக்கப்பட்ட சொத்து வீதியின் வலது பக்கத்தில் அமைந்திருக்கும்.

2 ஆம் ஏல விற்பனை

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டத்தில் வடக்கு மாத்தளை கண்டபல கோரள , களேவெல பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கொஸ்பொத்த இல. E.431C கிராம அலுவலர் பிரிவாகிய கொஸ்பொத்த கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “தம்பகஹாமுலயாய” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணியின் ஒரு பகுதி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. எஸ். தசநாயக்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014, மே 12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 2589 இல் துண்டு 4 சகலதும் குறிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப்படுகின்ற மரங்கள், பயிர்த்தோட்டங்கள் மற்றும் அணைத்துடனும் பதினைந்து பேர்ச் (0௭.0௩௩.15பே.) விஸ்தீரணத்தைத் துண்டு 4 கொண்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட நிலவரைபட இல. 2589 இல் வழிவிதிமுறைகளுக்கமைய அதன் மேலாகவும் அதனூடாகவும் சகல விதிமுறைகளைக் கொண்டிருப்பதுடன் 20 அடி அகலமான பாதை துண்டு R1 குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதுடன் அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. எஸ். தசநாயக்க என்பவரினால் தயாரிக் கப்பட்ட நிலவரைபட இல. 2564 இல் துண்டு X இலும் செல்லும் விதிமுறைகள் குறிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட சொத்து 2017 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் 25 ஆந் திகதி அடமானப் பத்திர இல. 1660 அடையானம் வைக்கப்பட்டு நொத்தாரிசு செல்வி ஏ. எம். பீ. லீமா என்பவரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2019, ஒற்றோபர் மாதம் 25ஆந் திகதி மு. ப. 9.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம் : களேவெல நசரிலிருந்து புறப்பட்டு குருநாகல் வீதி மார்க்கமாக 2 கி.மீ. தூரமுள்ள மொரஹொல்ல சந்தியை அடைந்து பின் வலது பக்கமுள்ள மொரஹொல்ல வீதியால் திரும்பி சுமார் 2.3 கி.மீ. தூரம் மொரஹொல்ல வீதியால் சென்று பின் 300 மீ. தூரம் சென்றால் கொள்பொத்த எஸ்டேட் தொகுதியில் வெளியில் விற்பனைக்கு உள்ள குறிக்கப்பட்ட சொத்து வீதியின் இடது பக்கத்தில் அமைந்திருக்கும்.

3 ஆம் ஏல விற்பனை

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டத்தில் வடக்கு மாத்தளை சுன்பல கோரள , களேவெல பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கொள்பொத்த இல. E 431C கிராம அலுவலர் பிரிவாகிய கொள்பொத்த கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “தம்பகஹாமூலயாய” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணியின் ஒரு பகுதி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. எஸ். தசநாயக்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014, மே 12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 2589 இல் துண்டு 9 சகலதும் குறிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப்படுகின்ற மரங்கள், பயிர்த்தோட்டாங்கள் மற்றும் அனைத்துடனும் பதினைந்து பேர்ச் (0௭.0௬ா.15பே.) விஸ்தீரணத்தைத் துண்டு 9 கொண்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட நிலவரைபட இல. 2589 இல் வழி விதிமுறைகளுக்கமைய அதன் மேலாகவும் அதனூடாகவும் சகல விதிமுறைகள் கொண்டிருப்பதுடன் 20 அடி அகலமான பாதை துண்டு R1 குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதுடன் அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. எஸ். தசநாயக்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இல. 2564 இல் துண்டு X இலும் செல்லும் விதிமுறைகள் குறிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட சொத்து 2017, ஒற்றோபர் 25 இல் அடமானப் பத்திர இல. 1661 இல. அடையானம் வைக்கப்பட்டு நொத்தாரிசு செல்வி ஏ. எம். டி. லீமா என்பவரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2019, ஒற்றோபர் மாதம் 25ஆந் திகதி மு. ப. 10.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம் : களேவெல நசரிலிருந்து புறப்பட்டு குருநாகல் வீதி மார்க்கமாக 2 கி.மீ. தூரமுள்ள மொரஹொல்ல சந்தியை அடைந்து பின் வலது பக்கமுள்ள மொரஹொல்ல வீதியால் திரும்பி சுமார் 2.3 கி.மீ. தூரம் மொரஹொல்ல வீதியால் சென்று பின் 300 மீ. தூரம் சென்றால் கொள்பொத்த எஸ்டேட் தொகுதியில் வெளியில் விற்பனைக்கு உள்ள குறிக்கப்பட்ட சொத்து காணியின் உட்பக்கத்தில் (மேற்கூறப்பட்ட தொகுதி காணியின் உட்பகுதியில்) அமைந்திருக்கும் இதற்கு 20 அடி கிரவல் வீதியால் செல்ல வேண்டும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- 2019.07.12 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2019.07.15ஆந் திகதிய “சிவோன் டுடே ”, “மௌபிம்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கட்டணம் செலுத்தும் விதம்- வெற்றிகரமான கொள்வனவுதாரர் ஏலவிற்பனை முடிவில் கீழ் காணும் தொகைகளைக் காசாகச் செலுத்தல் வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையின் பத்து வீதம் (10%);
- உள்ளூர் அதிகாரசபைக்கான உள்ளூர் விற்பனைவரி (ஒரு வீதம் (1%);
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2.5%);
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் ரூபா 3000.00 ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் ரூபா 1000.00;
- விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு.
- கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% அல்லது இலங்கை அரசினால் விதிக்கப்பட்ட வரிகள், விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதித் தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச்செய்த

தொகையில் 10% கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

காணி உறுதி ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை “பிரத்தியேக முகாமையாளர் (சட்டம்) ,செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. ,செலான் டவர், இல. 90 காலி வீதி, கொழும்பு 03 , ”என்னும் முசவரியில் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொ. பே.011- 2456457, 011-2456479.

“மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறிவித்தலின்றி இரத்து செய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்”.

<p>துசித கருணாரத்ன (ச. நீ.)</p> <p>அனுமதிபெற்ற ஏலதாரர்,</p> <p>நீதிமன்ற ஆணையாளர்.</p>	
---	--

ரி அன்ட் எச் ஒச்சன்,
இல: 50/3, விஹார மாவத்தை,
கொலன்னாவ.
தொலைபேசி இல.: 011-3068185, 2572940.

10- 130

செலான் வங்கி பீஎல்சீ - செங்கலடி கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

“கடன்பட்டோர்” என்ற வகையில் ஏறாவூர் 03 ஐச் சேர்ந்த இன்மயில் மொஹமட் மிவ்ராஸ் மற்றும் மொஹமட் சாலி மொஹமட் இன்மயில் என்பவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பீஎல்சீ க்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்து .

கிழக்கு மாகாணம், மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில் ஏறாவூர் பற்று பிரதேச சபை செயலாளர் பிரிவின் மீராகேனி கிராம அலுவலர் பிரிவில ஏறாவூர் பற்று பிரதேச சபைக்குட்பட்ட ஐயன்சேனி கிராமத்தில் அமைந்துள்ள காணி அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் கே. கமலநாதன் என்பவரினால் 2013.06.20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. KK/BT/ 2013/ 49A சகலதும் குறிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு 1.2150 ஹெக்டயார் அல்லது முன்று ஏக்கர் மற்றும் சைபர் தசம் நான்கு இரண்டு பேர்ச் (3ஏ. 00௬ா. 0.42பே.) விஸ்தீரணத்தை மேற்கூறப்பட்ட துண்டு 01 மற்றும் துண்டு 02 கொண்டுள்ளது. அத்துடன் கட்டடங்கள், கிணறு மற்றும் வழி முறைகள் அனைத்தையும் கொண்டது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2019, ஒற்றோபர் 22 ஆந் திகதி பி.ப. 12.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம்- ஏறாவூர் மணிக்கூட்டுச் சந்தியிலிருந்து புன்னைக்குடா வீதி வழியாக 1.35 கி.மீ. தூரம் வரை சென்று வலது பக்கமாக உள்ள மீராக்கேனி வீதியால் 900 மீ. தூரம் சென்றால் குறிக்கப்பட்ட சொத்து வீதியின் இடது கைப்பக்கம் வீதியின் எல்லையில் அமைந்திருக்கும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- தயவு செய்து 2019.03.08 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2019.03.11ஆந் திகதிய “டெயிலி மிரர்”, “லங்காதீப” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.- வெற்றிகரமான கொள்வன வாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளை பணமாகச் செலுத்த வேண்டும்

- கொள்வனவு விலையில் பத்து வீதம் (10%) ;
- உள்ளூர் அதிகார சபைக்கான உள்ளூர் விற்பனை வரி ஒரு வீதம் (1%) ;
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2.5%);
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப் படுத்தல் கட்டணம் 3,000 .00ரூபா;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் 1000.00 ரூபா;
- விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90 % அல்லது இலங்கை அரசினால் விதிக்கப்பட்ட வரிகள் விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதித் தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10 % கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

காணி உறுதி ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை “பிரத்தியேக முகாமையாளர்- சட்டத்துறை, செலான் வங்கி பீஎல்சீ, செலான் டவர், இல.90, காலி வீதி, கொழும்பு 3” எனும் விலாசத்தில் பார்வையிடவும்

பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011- 2456465, 011-2456472.

“மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறி வித்தலின்றி இரத்துச் செய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்”

<p>துசித கருணாரத்ன (ச. நீ.),</p> <p>உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும்</p> <p>நீதிமன்ற ஆணையாளர்.</p>	
--	--

ரி அன்ட் எச் ஒச்சன்,
இல. 50/3, விஹார மாவத்தை,
கொலன்னாவ,
தொலைபேசி இல. : 011-3068185, 011- 2572940

10- 128

டி.எப்.சீ. சீ. வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

“கடன்பட்டோர்” என்ற வகையில் (துங்கல்ல நொத்தாரிசு) எச்.என். பீ. நிஷாந்தா என்பவரினால் 2014, ஓசத்து 25 ஆந் திகதியிடப்பட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அடமானப் பத்திர இல. 4223 மற்றும் 2017, நவெம்பர் 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட அடையானப் பத்திர இல. 5166 திரும்பச் செலுத்தத் தவறியதால் தங்கல்லையைச் சேர்ந்த பிரதீப் ரோசனா அபேசிங் ஐயவர்தன என்பவரினால் திரும்பச் செலுத்தத் தவறிய (டி.எப்.சீ.சீ. வர்தன வங்கி பீஎல்சீ யில் வைப்பிலிட்) டி.எப். சீ.சீ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்து.

அடமானப் பத்திர இல. 4223 மற்றும் 5166 இல் உள்ள சொத்துக்களின் விபரம்.-

தென் மாகாணம், அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில் தென் குருவா பத்து சிடினமாலுவ கிராமத்தில் பெலியத்த பிரதேச செயலாளர் மற்றும் பெலியத்த பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட கிராம அலுவலர் பிரிவு சிடினமாலுவ கிழக்கில் அமைந்துள்ள “கோன்கஹாஹேன அல்லது தொன்டிடாகே முலான” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணி அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் திருமதி ரஞ்சனி மாபரான என்பவரினால் 2008.12.31 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்டு திகதியிடப்பட்ட நில வரைபட இல. 2008/ 85 இல் துண்டு இல. 03B சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப்படும் அனைத்துடனும் ஒரு றூட் எட்டு தசம் முன்று பேர்ச் (00ஏ.01௬ா.8.3பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளதுடன் தங்கல்ல காணிப்பதிவசத்தில் பதியப்பட்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2019, ஒற்றோபர் 24 ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம்- தங்கல்லையில் இருந்து பெலியத்த வீதி வழியாக 3 மைல் தூரத்தில் குறிக்கப்பட்ட சொத்து வீதியின் வலது கைப்பக்கத்தில் அமைந்திருக்கும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- 2019.06.28 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2019.06.17ஆந் திகதிய “டெயிலி மிரர்”, “திவயின” , “த ஐலன்ட்” 2019.06.18 ஆந் திகதிய “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.- வெற்றிகரமான கொள்வன வாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளை பணமாகச் செலுத்த வேண்டும்

- கொள்வனவு விலையில் பத்து வீதம் 10% ;
- உள்ளூர் அதிகார சபைக்கான உள்ளூர் விற்பனை வரி ஒரு வீதம் (1%) ;
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2.5%);
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப் படுத்தல் கட்டணம் 3,000 ரூபா;
- இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் 1500 ரூபா;
- விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90 % மற்றும் இலங்கை அரசினால் விதிக்கப்பட்ட சட்ட பூர்வ கட்டணங்கள் கடமைகள் வரிகள் அல்லது கட்டணங்கள் விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலான் வங்கி பீஎல்சீ யில் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்;

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதித் தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10 % கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

“காணி உறுதி ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை “சட்டத் துறையகம், டௌப்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ , இல.73, டபிள்யூ. ஏ. டீ. ராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 2.” எனும் விலாசத்தில் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011- 2371371.

“மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறிவித்தலின்றி இரத்துச் செய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்”

<p>துசித கருணாரத்ன (ச. நீ.), உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும் நீதிமன்ற ஆணையாளர்.</p>
--

ரி அன்ட் எச் ஒக்சன், இல. 50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ, தொலைபேசி இல. : 011-3068185, 011- 2572940

10- 127

நெஷனல் டி.வலப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ

<p>பகிரங்க ஏல விற்பனை</p>

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்கமுடைய வங்கிகளினால் கடன்கள் மீள அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள் சட்டத்தின் 09-ஆம் பிரிவின் கீழ் ஏல விற்பனை

அட்டவணை

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், உடுகா வடக்கு கோரளை, தபதெனிய அத்தத்து நாரம்மல பிரதேச சபை எல்லையில் நாரம்மல மாவட்டச் செயலாளர் எல்லையில் புலக்காகொட்டுவ கிராம அலுவலர் எல்லையில் நகாசெதர கிராமத்தில் உள்ள நாகாசெதரவத்த காணிக்கு நிலஅளவையாளர் ஆர் .பி. புஸ்பதேவ 2017.03.23 ஆந் திசதியுடைய வரைபட இலக்கம் 15960 இல் காண்பிக்கப்பட்ட A1 என்ற பகுதிபடுத்திய காணித்துண்டு.

<p>இக்காணியின் விஸ்தீரணம்: (0ஏ.0றா . 26.5பே.)</p> <p>இக்காணியில் உள்ள மரங்கள், தாவரங்கள் எல்லாம் சேர்த்து. இக்காணி குளியாப்பிட்டியக் காணிப்பதிவகத்தில் T 112/51 இல் பதிவு செய்யப்பட்ட காணியாகும்.</p>
--

மற்றும் இக்காணியில் உள்ள சகலவிதமான அசைக்க முடியுமான இயந்திரங்கள், பொருட்கள், தளபாடங்கள், பொருத்தப்பட்டுள்ள சேவையில் உள்ள உபகரணங்கள் , அசைக்கும் சேர்த்து மற்றும் மின்சார இணைப்புகள், தண்ணீர் இணைப்புகள், தொலைபேசி இயந்திரங்கள் மற்றும் ஏயார் கொன்டிசன் இணைப்புகள்.

கடன் எடுத்த முஹம்மட் தாஹிர் முஹம்மட் நிஸ்மி பொலிகாய நாரம்மல நெஷனல் டி.வலப்மன்ட் வங்கி பீஎல்சீ (வங்கி) சார்பாக மேற் சொல்லப்பட்ட அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனங்கள் பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். எம். எச். யூ. குமாரசிங்க 2017.11.01 ஆந் திசதியுடைய ஈட்டு முறி இலக்கம் 232 இன் மூலம் ஈடு வைத்து பெற்றுக்கொண்ட கடன் வசதிகள் திருப்பிச் செலுத்தத் தவறியதாலும், மற்றும் முஹம்மட் தாஹிர் முஹம்மட் நிஸ்மி அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் தனி உரிமையாளராக சொந்தமும் அணைத்து உரிமைகளை வங்கிக்கு மேற்படி ஈட்டு முறி இலக்கம் 232 இன் மூலம் ஈடு வைத்துள்ளதாலும், மற்றும் 2019.05.31 வரையும் சொல்லப்பட்ட நெஷனல் டி.வலப்மன்ட் வங்கி பீஎல்சீ மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் படி,

மேற்சொல்லப்பட்ட காணியை என்னால் அதே இடத்தில் 2019, ஒந்றோபர் மாதம் 22 ஆந் திசதி பி.ப. 2.30 மணிக்கு பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

காணிக்குச் செல்லும் விதம்.- நாரம்மல பஸ் ஸ்டான்ட் இல் இருந்து குருநாகல் ரோட்டில் 01 கி.மீற்றர் சந்தி வரை சென்று, பெண்டிசும செல்லும் ரோட்டில் வலது பக்கம் சிறு தூரம் 35 மீற்றர் சென்றால் இக்காணியை அடையலாம். இந்த ரோட்டில் இடது பக்கம் காணி உள்ளது.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும்:-

- கொள்வனவு செய்யப்பட்ட தொகையில் பத்து (10%) சதவீதம்;
- மிகுதி 90% ஏலத்திசதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் நெஷனல் டி.வலப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ பிரதான அலுவலசத்தில் வைப்புச் செய்யப் படல் வேண்டும்;
- ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் இரண்டரை சதவீதம் (2.5%);
- உள்ளூராட்சி மன்ற வரி ஒரு (1%) சதவீதம் ;
- ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு செலவுகள் 100% ;
- இலிகிதர் கட்டணம் 1,500 ரூபா ;

வேறு விபரங்களுக்கு.-“சட்டப்பிரிவுத் திணைக்களம், நெஷனல் டி.வலப்மன்ட் பாங்க் பீஎல்சீ , இல. 40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு -02”.

<p>தொலைபேசி இல.: 0112-448448.</p>

10- 163

நெஷனல் டி.வலப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ

<p>பகிரங்க ஏல விற்பனை</p>

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்கமுடைய வங்கிகளினால் கடன்கள் மீள அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆவது பிரிவின் படி ஏல விற்பனை

அட்டவணை

வடமேல் மாகாணம், குருநாசல் மாவட்டம், ஹத்தத்து உடுகஹா உத்துரு கோரளை, நாரம்மல பிரதேச சபை எல்லையில் , நாரம்மல மாவட்டச் செயலாளர் தொகுதியில் ரணவத்த கிராம அலுவலர் எல்லையில் ரணவத்த கிராமத்தில் உள்ள வட்ட கெயியாபொத்த கும்புர காணிக்கு நிலஅளவையாளர் கே. ஏ. அமரதுங்க 2017.04.28 ஆந் திசதியுடைய வரைபட இலக்கம் 12049 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 01.

<p>இக்காணியின் விஸ்தீரணம்: (0ஏ.1றா . 10பே.)</p> <p>இக்காணியில் உள்ள மரங்கள், தாவரங்கள் எல்லாம் சேர்த்து, இக்காணி குளியாப்பிட்டியக் காணிப்பதிவகத்தில் T 114/125 இல் பதிவு செய்யப்பட்ட காணியாகும்.</p>

மேலும் இதன் உடன் சேர்த்து, இக்காணியில் உள்ள சகலவிதமான அசைக்க முடியுமான இயந்திரங்கள், தளபாடங்கள், பொருட்கள், இணைக்கப்பட்டுள்ள சகல விதமான உபகரணங்கள் இங்கு பொருத்தப்பட்டுள்ளதும் சில சில நேரங்களில் கொண்டு வந்து பொருத்தப்படும் சகல விதமான பொருட்களும் மின்சார இணைப்புகள், தண்ணீர் இணைப்புகள், தொலைபேசி இணைப்புகள், ஏயார் கொன்டிசன் இணைப்புகள்.

கடன் எடுத்த நாரம்மலபொல்கஹயாய முஹம்மட் தாஹிர் முஹம்மட் நிஸ்மி நெஷனல் டி.வலப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ சார்பாக பிரசித்த நொத்தாரிசு டபிள்யூ. எம். ஐ. ஆர்.பி. விஜயசுந்திர 2018.07.18 ஆந் திசதியுடைய ஈட்டு முறி இலக்கம் 38 இன் மூலம் காணியை ஈடு வைத்து செலுத்த வேண்டிய கொடுப்பனவில் தவறுகை புரிந்துள்ளதாலும், அத்தடன் சொல்லப்பட்ட ஹம்மட் தாஹிர் முஹம்மட் நிஸ்மி மேற்படி காணியின் தனி உரிமையாளராக அவரின் சொந்த மற்றும் உரிமைகளை மேற்படி முறி பிரகாரம் வங்கிக்கு ஈடு வைத்துள்ளார். மேலும் 2019.05.31 ஆந் திசதி வரை மேற்படி நெஷனல் டி.வலப்மன்ட் வங்கி பீஎல்சீ மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் படி,

மேற்சொல்லப்பட்ட காணியை என்னால் அதே இடத்தில் 2019, ஒந்றோபர் மாதம் 22 ஆந் திசதி பி.ப. 3.30 மணிக்கு பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

காணிக்குச் செல்லும் விதம்.- நாரம்மல நகரத்தில் இருந்து குருநாகல் ரோட்டில் 1/4 கி.மீற்றர் சென்று காணியை அடைய முடியும். இது இந்த ரோட்டில் இடதுபக்கம் உள்ளது. 18/5 கல்வெட்டு முன்பு.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும்:-

- கொள்வனவு செய்யப்பட்ட தொகையில் பத்து (10%) சதவீதம்;
- மிகுதி 90% ஏலத்திசதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் நெஷனல் டி.வலப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ பிரதான அலுவலசத்தில் வைப்புச் செய்யப் படல் வேண்டும்;
- ஏலதாரரின் தரகும் பணம் இரண்டரை சதவீதம் (2.5%);
- உள்ளூராட்சி மன்ற வரி ஒரு (1%) சதவீதம் ;
- ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு செலவுகள் 100% ;
- இலிகிதர் கட்டணம் 1,500 ரூபா ;

வேறு விபரங்களுக்கு.-“சட்டப்பிரிவுத் திணைக்களம், நெஷனல் டி.வலப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ , இல. 40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு -02”. தொலைபேசி இல.: 011-2448448.

<p>எல். பி. சேனாநாயக்க, ஏல விற்பனையாளர்கள், உத்தரவுபெற்ற ஏல விற்பனையாளர், மதிப்பீட்டாளர் மற்றும் கொழும்பு வர்த்தக உயர் நீதிமன்றம், மேல் மாகாணம் கொழும்பு மாவட்ட நீதிமன்றம், அரச மற்றும் வர்த்தக வங்கி ஆகியவற்றுக்கான நீதிமன்றஆணையாளர்.</p>
--

இல. 200, 2 ஆவது மாடி, புதுக்கடை வீதி, கொழும்பு 12.

தொலைபேசி /தொலைநகல் இல. : 077- 3242954, 011-2445393.

10- 164

நெஷனல் டி.வலப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ

<p>பகிரங்க ஏல விற்பனை</p>

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் மீள அறவிடல் சட்டத்தின் விசேட ஏற்பாடுகள் சட்டத்தின் 9-ஆம்பிரிவின் கீழ் ஏல விற்பனை

அட்டவணை

1. காணியின் விஸ்தீரணம்

<p>(அ) மாவட்டம்</p> <p>(ஆ) மாவட்டச் செயலாளர் தொகுதி</p> <p>(இ) கிராம அலுவலர் தொகுதி</p> <p>(ஈ) கிராமம்</p> <p>(உ) இலக்கம்</p> <p>(ஊ) கடஸ்ரல் வரைபடம்</p> <p>(எ) தொகுதி</p> <p>(ஏ) விஸ்தீரணம்</p>	<p>சும்பாஹா</p> <p>திவுலப்பிட்டிய</p> <p>வரதல</p> <p>வரதல</p> <p>-</p> <p>510001</p> <p>538</p> <p>3.7562 ஹெக்ட்யார்</p>
--	--

காணி விஸ்தீரணம் முழு காணியும் ஈடு வைக்கப்பட்டுள்ளது.

2. காணிப் பதிவு விபரம்

<p>(அ) பதிவு செய்யப்பட்ட இடம் நீர்கொழும்பு</p> <p>(ஆ) டி.விசன்</p> <p>(இ) வொலியும்</p> <p>(ஈ) பொலியோ இலக்கம்</p> <p>(உ) உரித்து சான்றிதழ் இலக்கம்</p> <p>(ஊ) வகுப்பு</p>	<p>-</p> <p>-</p> <p>-</p> <p>00052541733</p> <p>முதலாவது வகுப்பு</p>
--	---

மற்றும் எல்லா விதமான அசைக்கும் இயந்திரங்கள், அதன் உடன் சேர்த்து உபகரணங்கள், தளபாடங்கள், பொருத்தப்பட்டுள்ள இணைப்புகள், சேர்த்து தற்சமயம் பொருத்தப்பட்டவை சில நேரங்களில் கொண்டு சென்று பொருத்தப்படும் உபகரணங்கள் மற்றும் மின்சார இணைப்புகள் இக்கீழ் விபரிக்கப்படும் காணிகளை பொருத்தப்படும் சகல விதமான பொருட்களும் ,தண்ணீர் இணைப்புகள் , தொலைபேசி இணைப்புகள், ஏயார் கொன்டிசனர் இணைப்புகள் எல்லாம் சேர்த்து.

கொழும்பு 02 , பதிவு முகவரியில் உள்ள பதிவுச் சான்றிதழ் இலக்கம் பீவீ 68152 இல் உள்ள கம்பனி சட்டம் 2007 இல் 7 ஆவது சட்டப்படி ஸ்தாபிக்கப்பட்ட டி.மாக் மனுபக்சரிங் லங்கா (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் மற்றும் கொழும் 2, பதிவு முகவரியில் அமைந்துள்ள பதிவுச் சான்றிதழ் இலக்கம் பீவீ 80856 இல் உள்ள கம்பனிச் சட்டம் 2007 இல் 07 ஆவது சட்டப்படி ஸ்தாபிக்கப்பட்ட டி.மாக் சேஸ்ஸ் மற்றும் சேர்வின் லங்கா (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் மற்றும் கொழும்பு 02 பதிவு முகவரியில் அமைந்துள்ள சான்றிதழ் இலக்கம் பீவீ 14138 கம்பனிச் சட்டம் 2007 இல் 7 ஆவது படி ஸ்தாபிக்கப்பட்ட கம்பனியான அசியாடிக் புரப்பட்டி டி.வலப்பர்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் (கடன் எடுத்தவர்) அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனத்தை நெஷனல் டி.வலப்மன்ட் வங்கி பீஎல்சீ (வங்கி) சார்பாக பிரசித்த நொத்தாரிசு பி.டி.சி. சமரசேனவின் 2016.07.04 திசதியுடைய ஈட்டு முறி இலக்கம் 01 மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிசு அனுருத்திக டி சேரம் 2017 . 06.05-ஆந் திசதியுடைய ஈட்டு முறி இலக்கம் 02 இன் மூலம் காணியை ஈடு வைத்து செலுத்த வேண்டிய கொடுப்பனவில் தவறுகை புரிந்துள்ளதாலும் , மேலும் டி.மாக் மனுபக்சரிங் லங்கா (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் சொல்லப்பட்ட காணிகள் தனி உரிமையாளராக அதன் உரிமைகளை வங்கிக்கு ஈடுவைத்துள்ளதாலும், மேற்படி முறி இலக்கங்கள் 01 மற்றும் 02 இன் படி மற்றும் சொல்லப்பட்ட நெஷனல் டி.வலப்மன்ட் வங்கி பீஎல்சீ மூலம் அளிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் படி,

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2019.10.04

மேற்சொல்லப்பட்ட காணியை என்னால் அதே இடத்தில் 2019, ஒற்றோபர் மாதம் 28 ஆந் திகதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

காணிக்குச் செல்லும் விதம்.- நீர்கொழும்பு படல்கம கொட்டதெனியாவ பஸ் ரூட் ரோட் , 750 மீற்றர் வெலியிந்த சந்திக்கு முன்பு உள்ள ரோமன் சுத்தோலிக்க சிலை வலது பக்கம் தாண்டி இன்னும் 150 மீற்றர் டிரான்ஸ்போமர் வலது பக்கம் இதன் முன்பாக தார் போட்ட ரோட் இடதுபக்கம் உள்ளது. இந்த ரோட்டில் 150 மீற்றர் இந்த காணி இடது பக்கம் 12 அடி ரோட்டில் கொட்டதெனியாவ நகரம் அடைய இந்த காணி அமைந்துள்ளது.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும்:-

- கொள்வனவு செய்யப்பட்ட தொகையில் பத்து (10%) சதவீதம்;
- மிகுதி 90% ஏலத்திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் நெஷனல் டிவலப்மன்ட் பாங்க் பீஎல்சீ பிரதான அலுவலசத்திற்குச் செலுத்தப்படல் வேண்டும்;
- ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் இரண்டரை சதவீதம் (2.5%);
- உள்ளூராட்சி மன்ற வரி ஒரு (1%) சதவீதம் ;
- ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு செலவுகள் 100% ;
- இலிகிதர் கட்டணம் 1,500 ரூபா ;

வேறு விபரங்களுக்கு.- முசாமையாளர், அறிவிடுதல் , நெஷனல் டிவலப்மன்ட் பாங்க் பீஎல்சீ , இல. 40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு -02”. தொலைபேசி இல.: 0112- 448448.

<div>எல்.பி. சேனாநாயக்க,</div> <div>உத்தரவுபெற்ற ஏல விற்பனையாளர்கள், மதிப்பீட்டாளர்கள் மற்றும் கொழும்பு வர்த்தக உயர் நீதிமன்றம், மேல் மாகாணம் கொழும்பு மாவட்ட நீதிமன்றம், அரச மற்றும் வர்த்தக வங்கி ஆகியவற்றுக்கான நீதிமன்ற ஆணையாளர்.</div>

இல. 200,2 ஆவது மாடி, புதுக்கடை வீதி, கொழும்பு 12.

தொலைபேசி /தொலைநகல் இல. : 077- 3242954, 011-2445393.

<div>10- 166</div>

நேஷன்ஸ் டிரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ
பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்கமுடைய வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆவது பிரிவின் படி ஏல விற்பனை

அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை மாவட்டச் செயலாளர் எல்லையில், மாத்தளை பிரதேச சபை எல்லையில் இலக்கம் E 328C , கிரிகல்பொத்த கிராம அலுவலர் எல்லையில் கம்பாகிய பத்துவ மாத்தளை தெற்கு, அலுவலிஹாரயில் அமைந்துள்ள (நிலஅளவையாளர் எஸ். ரனசக்கொட 1990.05.30ஆந் திகதியுடைய வரைபட இலக்கம் 2461 /A1 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 13 மீண்டும் அளந்து பீரின் திவலெ எஸ்டேட் (பகுதி) காணி நிலஅளவையாளர் டி. ஆர். எம். டி. பண்டார 2015.09.07 ஆந் திகதி யுடைய வரைபட இலக்கம் 844 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 01.

இக்காணியின் விஸ்தீரணம்: (0ஏ.0றா. 15பே.)
இக்காணியில் உள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், வீடுகள் மற்றும் மேற்படி வரைபடத்தில் காண்பிக்கப்பட்ட 15 அடி ரோட் அல்லது 45 பாவிக்கும் உரிமையுடனும் தற்சமயம் இக்கட்டிடம் இலக்கம் 48/4

கடன் எடுத்த மற்றும் காணியை ஈட்டு வைத்த ஆறுமுசம் ராமலிங்கம் பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். உபக்சா என். தேவபெருமவின் 2015.10.15 ஆந் திகதியுடைய ஈடு முறி இலக்கம் 343 மூலம் மேற்படி அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனங்களை சொல்லப்பட்ட காணியை நேஷன்ஸ் டிரஸ்ட் வங்கி, இலக்கம் 242, யூனியன் பிளேஸ், கொழும்பு 02, க்கு ஈடு வைத்துள்ளார்கள் , மேற்படி பெற்றுக்கொண்ட கடன் வசதிகளுக்காக சொல்லப்பட்ட ஆறுமுசம் ராமலிங்கம் மேலும் சொல்லப்பட்ட ஆறுமுசம் ராமலிங்கம் மேற்படி சொல்லப்பட்ட முறிகள் பிரகாரம் செலுத்த வேண்டிய கொடுப்பனவில் தவறுகை புரிந்துள்ளதாலும் அத்துடன் நேஷன்ஸ் டிரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ மூலம் எனக்களிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் பிரகாரம்,

மேற்சொல்லப்பட்ட காணியை என்னால் அதே இடத்தில் 2019, ஒற்றோபர் மாதம் 23 ஆந் திகதி பி.ப. 2.30 மணிக்கு பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

காணிக்குச் செல்லும் விதம்.- மாத்தளையில் இருந்து 4.0 கிலோ மீற்றர் தம்புள்ள ரோட்டில் 31/6 ,சுல்வெட்டு வரை சென்று அலுவியாபார கிராமம் இங்கிருந்து இடது பக்கம் உள்ள சீவலி மாவத்தையில் 500 மீற்றர் சென்று காணியைக் காண முடியும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- ஏல முடிவில் உத்தேசக் கொள்வனவாளர் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும்:-

- கொள்வனவு செய்யப்பட்ட தொகையில் பத்து (10%) சதவீதம்;
- மிகுதி 90% ஏலத்திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் நேஷன்ஸ் டிரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ பிரதான அலுவலசத்தில் வைப்புச் செய்யப் படல் வேண்டும்;
- ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் இரண்டரை சதவீதம் (2.5%);
- உள்ளூராட்சி மன்ற வரி ஒரு சதவீதம் (1%);
- ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு செலவுகள் 100% ;
- இலிகிதர் கட்டணம் 1500.00 ரூபா;
- நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 3,500.00 ரூபா .

வேறு விபரங்களுக்கு.-“சட்டப்பிரிவுத் திணைக்களம், நேஷன்ஸ் டிரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ , இல. 242, யூனியன் பிளேஸ், கொழும்பு -02”. தொலைபேசி இல.: 011- 4218745.

<div>எல்.பி. சேனாநாயக்க,</div> <div>உத்தரவுபெற்ற ஏல விற்பனையாளர்கள், மதிப்பீட்டாளர்கள் மற்றும் கொழும்பு வர்த்தக உயர் நீதிமன்றம், மேல் மாகாணம் கொழும்பு மாவட்ட நீதிமன்றம், அரச மற்றும் வர்த்தக வங்கி ஆகியவற்றுக்கான நீதிமன்ற ஆணையாளர்.</div>

இல. 200,2 ஆவது மாடி, புதுக்கடை வீதி, கொழும்பு 12. தொலைபேசி /தொலைநகல் இல. : 077- 3242954, 011-2445393.

<div>10- 165</div>

நெஷனல் டிவலொப்மன்ட் பாங்க் பீஎல்சீ - நீட்டம்பு வ கிளை
வில்லை மதிப்பு மிக்கச் சொத்தின் பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்கமுடைய வங்கிகளினால் கடன்களை மீள அறிவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஏல விற்பனை

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டத்தில், பலதொர கொறளே, தெவமெதி ஹுத்பத்துவை கொபைகனே பிரதேச சபை பிரிவு மற்றும் பிரதேச செயலகப் பிரிவுக்குட்பட்ட அமுணுகொளை கிராம அலுவலர் பிரிவின் அலல்வேகம கிராமத்தில் அமைந்துள்ள அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் எச். டபிள்யூ. நந்தசேன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006. 12.08 ஆந் திகதியிட்பட்ட நிலவரைபட இல. 2455 இல் துண்டு இல. 01, நிசவெரடிய நில அளவையாளர் அலுவலசத்தில் போலியோ M 5/102 எனும் திரட்டில் பதிவிடப்பட்டு சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்ட லொட் இலக்கம் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட அலல்வேகம வத்த என்ற காணியின் வடக்கெல்லை: ஜே.பீ. சுசுததாசவுக்குச் சொந்தமான காணி மூலமாகவும்; கிழக்கெல்லை: ஜே.பீ. சுசுததாசவுக்கு மற்றும் சேனதிஸ்ஸவுக்குச் சொந்தமான காணி மூலமாகவும்; தெற்கெல்லை: பிரதேச சபை வீதி மற்றும் குலரதனவுக்குச் சொந்தமான காணி மூலமாகவும் மற்றும் மேற்கெல்லை: ஜே.பீ. சுசுததாசவுக்குச் சொந்தமான காணி மூலமாகவும் சூழப்பட்டிருக்கும் இக்காணியின் பரப்பளவு நான்கு ஏக்கர் இரண்டு றூட் பதினெட்டு தசம் இரண்டு பேர்ச் (4ஏ .2றா.18.2பே.) அல்லது 1.8672 ஹெக்டெயார் அளவிலான நிலம் மற்றும் அதன் பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் அனைத்தும் அடங்கலாக.

தற்போது நிலவும் அல்லது இப்போது தொடக்கம் அவ்வப்போது தேவையேற்படக்கூடிய அசைவற்ற பயிர்கள் மற்றும் எந்திரத்தொகுதி உபசரணங்கள், பொருத்துதல் மற்றும் சேவைகள் அனைத்தும் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதுடன் அந்த நீர் வள அமைப்பு உபகரணங்கள், தொலைத்தொடர்பு உபகரணங்கள் மற்றும் குளிரூட்டி உபகரணங்கள், மேற்கூறப்பட்ட காணிகளை ஒதுக்கீடு செய்யும் போது நிரந்தரமாக பொருத்திக் கொள்ள முடியும்.

கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசு செல்வி என்.பீ. செனரத் முதலி அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015, ஏப்பிறல் மாதம் 09 ஆந் தகிதியிடப்பட்ட 196 ஆம் இலக்கப் பிணை உறுதி மூலம் மற்றும் கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசு செல்வி பீ. எம். டிலானி சந்திரகாந்தி பண்்பாரநாயக்க அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015,திசெம்பர் மாதம் 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 131ஆம் இலக்க பிணை உறுதிகள்

மூலம் அதிகாரி பதிர்ன்னஹெலாகே உபுல் ஜீவந்த சோமசிறி மற்றும் திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே ரோமாந்திகா நிஹாதினி திசானாயக்க என்பவர்களால் தேசிய அபிவிருத்தி வங்கிக்கு ஈடு வைக்கப்பட்டு மீட்கப்படாத சொத்து.

நெஷனல் டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ யினால் எனக்களிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின்படி, 2019, ஒற்றோபர் மாதம் 21 ஆந் திகதி திங்கட்கிழமை மு.ப. 10.30 மணிக்கு பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

சொத்துக்கான பிரவேசம்.- கொபைகனே பஸ் தரிப்பிடத்திலிருந்து நிகவெரடிய சாலையில் 4 கி.மீ. தூரம் சென்று இடதுபுறம் திரும்பி ஸ்ரீ வர்தனாராம விஹாரை சாலையில் வாய்க்காலுக்கு குறுக்கே அமைந்துள்ள சிறு பாலம் மற்றும் இலக்கம் 10/3 க்கு இடையில் மற்றும் சம்பத் மலர்ச்செடி வளர்பசுத்தை தாண்டி சுமார் 250 மீற்றர் போகும் போது குறித்த காணி வலதுபுற சாலை அருகாமையில் அமைந்துள்ளது. இது எந்தவிதமான கட்டுப்பாடுகளும் இல்லாத தெளிவான பொது சட்ட அணுகு முறையையும் கொண்டுள்ளது.

தீர்மான அறிவிப்புக்காக.- 2019, செத்தெம்பர் மாதம் 13 ஆந் திகதியிட்பட்ட அரசாங்க வர்த்தமானி மற்றும் 2019, செத்தெம்பர் மாதம் 02 ஆந் திகதியிட்பட்ட தி ஐலண்ட் , திவயின மற்றும் தினக்குரல் ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- ஏல விற்பனையில் வெற்றி பெற்ற கொள்வனவாளர் விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப்பணமாகச் செலுத்த வேண்டும்:-

- கொள்வனவு செய்யப்பட்ட தொகையில் பத்து (10%) சதவீதம்;
- உள்ளூந் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்பட வேண்டிய விற்பனை வரி 1%(ஒரு சதவீதம்);
- விற்பனை விலையின் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை சதவீதம்)(2.5%);
- எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூவுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- விற்பனைச் செலவுகள் மற்றும் பிற கட்டணங்கள் (இருப்பின்);
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான முத்திரைக் கட்டணம் .

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிகள், அல்லது இலங்கை அரசாங் சுத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் சேர்த்துச் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

உரித்து உறுதிகள் தொடர்பான மேலதிக தவகல்களை கீழ்க்காணும் அதிகாரியுடன் தொடர்பு கொண்டு பெற முடியும்.- சிரேஷ்ட முசாமையாளர், அறிவிடுதல், தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ, இல. 40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு -02. தொலைபேசி இல.: 011- 2448448, தொலைநகல் இல.: 011- 2440262.

<div>டல்லஸ் செலார்ட்,</div> <div>அங்கீகாரம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.</div>
--

இல. 146/3, கால்தேரா கார்டன்ஸ், கீழ்துடுகெமுனு தெரு, கொஹுவல. தொலைபேசி இல. : 011- 4367467,

<div>011-4367111.</div> <div>மின்னஞ்சல்: aucslk@gmail.com</div>
<div>10- 152</div>

யூனியன் பாங்க் ஒப் கொழும்பு பீஎல்சீ பகிரங்க ஏல விற்பனை
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஏல விற்பனை
அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டம், இணமலுவ கோரளை, மாத்தளை வடக்கு, தம்புள்ள பிரதேச சபை , தம்புள்ள மாவட்டச் செயலாளர் எல்லையில் சிகிரிய கிராம அலுவலர் , சிகிரிய பரணகம கிராமத்தில் உள்ள கட்டுள்ளயாய காணிக்கு நிலஅளவையாளர் எல். டி. மொல்லிகொட 2004.06.27 ஆந் திகதியுடைய வரைபட இலக்கம் 4420 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 4 காணுத்துண்டு. இக்காணியின் விஸ்தீரணம்: 0ஏ. 3றா. 30.3பே. இக்காணியில் உள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், தாவரங்கள் எல்லாம் சேர்த்து. இக்காணி மாத்தளைக் காணிப்பதிவசத்தில் L 43/63 இல் பதிவு செய்யப்பட்ட காணியாகும்.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கீம்பிஸ்ஜ சீகிரி ரோட், பிரியந்த ஸ்டோர்ஸ் மற்றும் கிம்பிஸ்ஸ ஏயார்போட் ரோட்டில் வசிக்கும் தேசிய அடையாள அட்டடை இலக்கம் 752113440V உள்ள பிரியந்த ரணசிங்க (இதன் பிறகு கடன் எடுத்தவர் என்று சொல்லப்பட்டவர்) இரண்டு கடன் வசதிகளும் அந்த கொடுப்பனவு கடன் வசதிகள் (இதன் பிறகு கடன் வசதிகள்) மேலும் கடன் எடுத்தவர் யூனியன்

பாங்க் ஒப் கொழும்பு பீஎல்சீ (இதன் பிறகு யூனியன் பாங்க் என்று சொல்லப்பட்டது) பிரசித்த நொத்தாரிச ஐயம்பத்தி ரத்னதீவாகரவின் 2015.07.27 ஆந் திகதியுடைய ஈட்டு முறி இலக்கம் 10995 மூலம் மேற்படி சொல்லப்பட்ட காணியை ஈடு வைத்து, பதிவு இலக்கம் **PB 676 PQ** உள்ள யூனியன் பாங்க் பெற்றுக் கொண்ட கடன் வசதிகளையும் மேற்படி முறி பிரகாரம் செலுத்தத் தவறியுள்ளதாலும் , யூனியன் பாங்க் ஒப் கொழும்பு பீஎல்சீ மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி,

மேல் சொல்லப்பட்ட காணியை என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

(2019, ஒற்றோபர் மாதம் 23 ஆந் திகதி காலை 10.30 மணிக்கு)

காணிக்கு செல்லும் விதம் .- தம்புள்ள நகரத்திலிருந்து திருகோணமலை ரோட்டில் 8 கி.மீற்றர் இணைமலுவ சந்திக்குச் சென்று வலது பக்கம் திரும்பி சிகிரியா ரோட்டில் 8.9 கி.மீற்றர் சிகிரியா பஸ் ஸ்டான்ட் வரை சென்று, வலது பக்கம் திரும்பி பொல்லட்ட ரோட், இதில் 300 மீற்றர் மேலும் சென்று இக்காணி இடது பக்கம் உள்ளது.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.- உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையின் 10% ;
- மிகுதி 90% ஏலத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் யூனியன் பேங்க் பீஎல்சீ இன் பிரதான அலுவலகத்தில் செலுத்த வேண்டும்;
- ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் ரூபா 2.5%;
- உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1% ;
- ஏலத்திற்காகச் செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் வேறு செலவுகள் 100% ;
- இலிகிதர் கட்டணம் 1,000 ரூபா ;
- நொத்தாரிசக் கட்டணம் 2,500 ரூபா.

வேறு விபரங்களுக்கு.-“சட்டப்பிரிவுத் திணைக்களம், யூனியன் பாங்க் ஒப் கொழும்பு பிஎல்சி, இல. 64, காலி வீதி,கொழும்பு - 03.

தொ. பே. இல.0112374100

எல். பி. சேனாநாயக்க, உத்தரவு பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்கள், மதிப்பீட்டாளர்கள் மற்றும் கொழும்பு வர்த்தக உயர் நீதிமன்றம், மேல் மாகாணம் கொழும்பு மாவட்ட நீதிமன்றம் அரச மற்றும் வர்த்தக வங்கி ஆகியவற்றுக்கான நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 200, 2 ஆவது மாடி,

புதுக்கடை வீதி,

கொழும்பு 12.

தொலை பேசி /தொலைநகல் இல. : 077-3181891,011- 2445393.

10- 167

பேன் ஏசியா வங்கித் தொழிற் கூட்டுத்தாபனம் பீ.எல்.சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

பேன் ஏசியா வங்கித் தொழிற் கூட்டுத்தாபனம் பீ.எல்.சீ யினால் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், கீழே குறிப்பிடப்பட்ட திகதியிலும் நேரத்திலும் கீழே குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனத்தைப் பகிரங்க ஏல விற்பனைமூலம் எ்தலத்தில் வைத்து விற்பனைசெய்வேன்.

மேல்மாகாணம்,கொழும்புமாவட்டத்தில்(தெல்கந்த பதிவுப்பிரிவினுள்) சல்பிட்டிக் சோரளையின் பள்ளே பத்துவின் மஹரசம பிரதேச செயலாளர் பிரிவிலும் நகரசபை எல்லைகளிலும், கொடிகமுவ தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவினுள் அரவ்வளக் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், பிலியந்தல வீதியில் 226/ 8F ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்டதும் அதன் மீதுள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றுடனும் கெத்தகடவல கும்புரஓவிட்ட என அழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் கே. என். ஏ. அல்வின் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2001, திசெம்பர் 14 ஆந் திகதிய 977 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் காணித்தண்டம் X என அடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்தண்டு அடங்கலும்.

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 0ஏ. 0ஹா . 13.20பே.)

2019, ஒற்றோபர் 28 ஆந் திகதி மு. ப. 10.00 மணிக்குத் தொடங்கும்.

ஆதனத்தை அணுகுகை.- பான் ஏஷியா வங்கி - தலவத்துகொடக் கிளையிலிருந்து தலவத்துகொடச் சந்தியினூடாகப் பிட்டகோட்டே வீதி, புதிய வைத்தியசாலை வீதி மற்றும் பமுணுவ வீதி வழியாக மஹரசமைச் சந்தியை வந்தடையலாம். அங்கிருந்து தெஹிவளை வீதிவழியாக ஏறத்தாழ 350 மீற்றர்களுக்கப்பால், இடது பக்கத்தில் பிலியந்தல வீதி உள்ளது. பிலியந்தல வீதியில் ஏறத்தாழ 1.3 கி.மீற்றர்களுக்கப்பால் , வலது பக்கத்தில் வைத்த்யா மாவத்தை உள்ளது. சம்பந்தப்பட்ட ஆதனம் வைத்த்யா மாவத்தையில் ஏறத்தாழ 200 மீற்றர்களுக்கப்பால் வலது பக்கத்தில் கடைசிக்கு முன்னதாக ஆதனமாகவுள்ளது.

“கடப்பாட்டாளராக/ ஈடுவைப்பவராக” ஜனக்க என்டர்பிறைசலின் தனியுரிமையாளரான ஒபா முதலிகே பிரியந்த ஜனக்க என்பவர், கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிச எம். கே. சூரியராச்சி என்பவரினால் எல்லாம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2014.09.26 ஆந் திகதிய 395 ஆம் இலக்க முதனிலை ஈட்டுமுறிமீதும், 2016.12.06 ஆந் திகதிய 895 ஆம் இலக்க இரண்டாந்நிலை ஈட்டுமுறிமீதும், 2017.11.08 ஆந் திகதிய 1059 ஆம் இலக்க முன்றாம் நிலை ஈட்டுமுறிமீதும்

வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவைச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியுள்ளாரென்றும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2019.08.30 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் மற்றும் 2019.08.23 ஆந் திகதிய “திவயின”, “த ஐலண்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- பின்வரும் தொகைகள் காசாக ஏலவிற்பனையாளருக்குச் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;
- 1% உள்ளூர்திகாரசபை விதிப்பனவுகளும் அதன் மீதான சேபெவ விதிப்பனவுகளும் ;
- ஏல விற்பனையாளரின் தரகான கொள்வனவு விலையின் 2.5% (இரண்டரை சதவீதம் மட்டும்) ;
- விற்பனையின் மொத்தச் செலவும் ஏனைய விதிப்பனவுகளும்;
- விற்பனை நிபந்தனைக்காக நொத்தரிசுவின் அத்தாட்சிப்படுத்துகைக் கட்டணங்கள் ரூபா 3,000.

கொள்வனவு விலையின் மீதி 90% விற்பனைத்திகதியிலிருந்து 30 நாட்களினுள் வங்கிக்குச் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும். மேலே விதிக்கப்பட்டவாறு சொல்லப்பட்ட தொகை 30 நாட்களினுள் செலுத்தப்படாவிடின் வங்கியானது ஏலவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10 சதவீதத்தை இழப்பீடு செய்து ஆதனத்தை மீள விற்பனை செய்வதற்கு உரிமையுடையதாகத் வேண்டும்.

உரித்துறுதிகளும் வேறு சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களும் : முகாமையாளர் - அறவீடுகள், பேன்ஏசியா வங்கித் தொழிற் கூட்டுத்தாபனம் பீ.எல்.சீ., தலைமை அலுவலகம், இல. 450, காலி வீதி, கொழும்பு 3, இல் பார்வையிடவும் பெற்றுக் கொள்ளவும் முடியும்.

தொலைபேசி இலக்கங்கள்: 011- 4667218, 011-4667229.

பீ.கே.ஈ.சேனாபத்தி, நீதிமன்ற ஆணையாளர், பெறுமான மதிப்பீட்டாளர் மற்றும் உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல.134, பெத்தகான வீதி,

கோட்டை.

தொலைபேசி இல. : 011-2873656, 077-7672082.

10- 159

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

குறிப்பு.- மேற்படி தலைப்பின் கீழ் பிரசுரமாகும் மேலதிக அறிவித்தல்களை தயவுசெய்து 2019.10.04 ஆந் திகதி பிரசுரமாகும் அரசாங்க வர்த்தமானியில் பார்க்கவும்.

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

குறிப்பு.- மேற்படி தலைப்பின் கீழ் பிரசுரமாகும் மேலதிக அறிவித்தல்களையும் தயவுசெய்து 2019.10.04 ஆந் திகதி பிரசுரமாகும் அரசாங்க வர்த்தமானியில் பார்க்கவும்.

வரையறுக்கப்பட்ட இலங்கை ஐக்கிய செய்திப் பத்திரிகை கம்பனியினால் அச்சிட்டு விநியோகிக்கப்பட்டது.

www.documents.gov.lk